



## Čebelica Maja na prazniku harmonik

Jesenice so gostile 12. srečanje harmonikarskih orkestrów Slovenije.

stran 6



## Drsalno tekmovanje

V ledni dvorani Podmežakla je potekalo tekmovanje v umetnostnem drsanju Triglav Trophy ter tekmovanje za mlajše skupine Narcisa Cup.

stran 12



# jeseniške novice<sup>GG</sup>

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 18. APRILA 2025, ŠTEVILKA 5

# Boj za ohranitev in razvoj bolnišnice

**Župani Zgornje Gorenjske in Posočja vztrajajo, da splošna bolnišnica mora ostati na Jesenicah. Opozarjajo, da bo prebivalcem Zgornje Gorenjske odvzeta pravica do kakovostne, hitre in varne zdravstvene obravnave. Vlado pozivajo k ponovnemu premisleku.**

URŠKA PETERNEL

Po vladni odločitvi, da bodo novo regijsko bolnišnico gradili v Kranju, so zgornjegorenjski župani skupaj z župani Posočja na skupni novinarski konferenci na Jesenicah nanizali argumente, zakaj splošna bolnišnica mora ostati na Jesenicah. Predvsem menijo, da bo prebivalcem Zgornje Gorenjske odvzeta pravica do kakovostne, hitre in varne zdravstvene obravnave. »S tem, ko nam ukinjajo bolnišnico, se izvaja ekonomski, zdravstveni in socialni genocid nad Jesenicami in Zgornjo Gorenjsko,« je bil ogorčen jeseniški župan Peter Bohinec. Spomnil je, da so Jesenice zagotovile prostorski načrt za širitev bolnišnice na sedanji lokaciji, obenem pa so vladi ponudili lokacijo na Plavškem travniku. Opozoril je, da je bilo v Splošno bolnišnico Jesenice v zadnjih letih vložnih več kot 20 milijonov evrov, zato bi bilo racionalno sredstva nameniti nadaljnji nadgradnji obstoječe zdravstvene infrastrukture, in ne mnogo dražji gradnji nove regijske bolnišnice.



Na novinarski konferenci so nanizali argumente, zakaj splošna bolnišnica mora ostati na Jesenicah. / FOTO: NIK BERTONCELI

Opozoril je na pomanjkanje kadra v zdravstvu, zaradi česar je v jeseniški bolnišnici zaprt negovalni oddelek, nekateri drugi oddelki pa delujejo z zmanjšano zmogljivostjo. Izrazil je tudi dvom v

pravilnost postopka izbire lokacije za novo bolnišnico. Jeseniškemu županu so pritrtili tudi drugi župani. Henrika Zupan, županja Kranjske Gore, je opozorila, da bi se z lokacijo v Kranju poslab-

šala zdravstvena oskrba občanov Kranjske Gore in številnih turistov, pot bi se podaljšala za 40 kilometrov, kar je v primeru poškodb in nujnih stanj nesprejemljivo. ▶ 2. stran

## OBČINSKE NOVICE

### Direktor: Letos brez odpušćanj

Glavni direktor SIJ Acronija Branko Žerdoner je povedal, da letos ne načrtujejo zmanjševanja števila zaposlenih. Izvedli bodo več manjših investicij.

stran 4

## ŠPORT

### Veseli se skoka na velikanki

Smučarska skakalka Taja Sitar, osemnajstletnica z Jesenic, je članica Nordijskega društva Rateče Planica. V minuli sezoni je osvojila prve točke za svetovni pokal.

stran 7

## ZANIMIVOSTI

### Poročni prostori v Kosovi graščini

V Kosovi graščini so uredili nove protokolarne prostore, tudi prenovljeno poročno dvorano. Lahko poskrbijo za celoten poročni paket s cvetjem, glasbo in pogostitvijo.

stran 9

## MLADI

### Vpis v glasbeno šolo z Gojkom Ajkulo

Med 3. in 15. majem bo potekal vpis v Glasbeno šolo Jesenice. Z ravnateljico Martino Valant smo se pogovarjali o tem, katere programe razpisujejo.

stran 10

Vljudno vabljeni na

## PRVOMAJSKO SREČANJE NA PRISTAVI NAD JAVORNIŠKIM ROVTOM

1. maja 2025 od 12.30 dalje

V kulturnem programu bo nastopil Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora, za ohranitev dobrega razpoloženja pa bo poskrbel glasbenik Hajni Blagne. Za udeležence srečanja bo organiziran brezplačni avtobusni prevoz. Odhod prvega avtobusa s Hrušice (Belo polje) bo ob 10.30, odhod drugega pa z avtobusne postaje pri Splošni bolnišnici Jesenice ob 11.30. Oba avtobusa bosta ustavljala na vseh avtobusnih postajah do Javorniškega Rovta. Vrnitev avtobusov s Pristave bo ob 16. in ob 17. uri. Upokojenci nekdanje Železarnice Jesenice in njihovih naslednic lahko bon za malico prevzamejo v recepciji SIJ Acroni od 22. do 25. aprila med 7. in 15. uro.

Prvomajsko srečanje bo potekalo ob vsakem vremenu.

**Dobrodošli na Pristavi**

Sindikalna podružnica družbe Acroni, Dom Pristava, Občina Jesenice



Želimo vam vesele velikonočne praznike!

Vaš Gorenjski Glas

## Z defibrilatorjem sokrajanu rešili življenje

Z defibrilatorjem, ki ga je kupila skupina domačinov Javorniškega Rovta in je nameščen na garaži družine Carotta, so rešili življenje sokrajanu.

URŠKA PETERNEL

»Če ne bi bilo defibrilatorja, tudi očeta ne bi bilo več!« To je prepričan Peter Egredžija, krajan Javorniškega Rovta, ki je lani konec avgusta z defibrilatorjem, četudi ga ni še nikoli uporabljal, očetu ob

nenadnem srčnem zastoju rešil življenje. Gre za defibrilator, ki ga je kupila četverica domačinov in je nameščen na garaži družine Carotta ob glavni cesti skozi vas.

▶ 11. stran

# OBČINSKE NOVICE

## Županov kotiček

Mesec april se hitro preveša v drugo polovico in pred nami so praznični dnevi. Prvi nas bodo razvajali velikončni prazniki in nato še dan upora proti okupatorju, ki je posvečen Osvobodilni fronti slovenskega naroda. Njen namen je bil organizacija odpora proti okupatorju do končne osvoboditve Slovenije. Ko govorim o odporu in odporniškem gibanju, ki je vsaka oblika političnega protesta posameznika, skupine posameznikov ali skupine podobno mislečih skupin, imam v mislih tudi nedavno organiziran sestanek županov in županje Zgornje Gorenjske in Posočja, na katerem smo dali jasno protestno sporočilo vladi, da se ne strinjamo z umestitvijo nove regijske bolnišnice v Kranj. Vlada nam je ravno na občinski praznik sporočila, da se bo nova regijska bolnišnica gradila na prvovrstnem kmetijskem zemljišču v Kranju, ki mimogrede še ni niti odkupljeno, čezenj pa teče daljnovod. Zato je bilo moje sporočilo vladi, da se je s to odločitvijo izvedel ekonomski, zdravstveni in socialni genocid nad Zgornjo Gorenjsko in Jesenicami. Ta odločitev predstavlja resno gospodarsko, zdravstveno in socialno grožnjo za Jesenice. Ponovno se daje prednost centralizaciji, in ne decentralizaciji, kot je ravno ta vlada večkrat obljubila. Opozorili smo, da Jesenice pri odločitvi o lokaciji niso bile enakovredno obravnavane in vključene v postopek odločitve. Stroka pri tej odločitvi ni bila upoštevana, niti dejstvo, da je okoli obstoječe bolnišnice dovolj gradbene zemljišča. Na našo veliko žalost gre v prvi vrsti za politično motivirano odločitev brez verodostojnih strokovnih analiz.

Na Jesenicah že deluje regijska bolnišnica s tradicijo, dobro prometno povezanostjo in bližino izobraževalnih ustanov, kot sta Fakulteta za zdravstvo Angele Boškin in Srednja šola Jesenice. V zadnjih letih je država v bolnišnico vložila več kot 20 milijonov evrov za posodobitve objektov in opreme, vključno z energetsko sanacijo, urgentnim centrom in heliportom. Poleg bolnišnice je tudi garažna hiša. Ogorčen sem nad neracionalnostjo vladne odločitve, saj bo gradnja nove regijske bolnišnice v Kranju pomenila izgubo ogromnih sredstev, ki bodo potrebni za že za sam odkup in komunalno opremljenost zemljišč v Kranju. Namesto da bi nadgradili in dozidali z novimi objekti obstoječo bolnišnico in projekt racionalizirali, se sredstva trošijo za novo lokacijo brez realnih strokovnih argumentov. Že dlje časa opozarjam tudi, da ni jasno, kdo bo v novi



Župan Peter Bohinec

bolnišnici delat, saj naša bolnišnica že zdaj trpi zaradi pomanjkanja zdravstvenega kadra – tako kot večina zdravstvenih zavodov v Sloveniji. Nesprejemljivo je, da se namesto v zidove ne vlaga v izboljševanje obstoječih zdravstvenih ustanov in predvsem v izboljševanje stanja na področju zdravstvenih kadrov. Ali je strokovno upravičeno, da se sredstva usmerjajo v gradnjo objekta, za katerega niso zagotovljeni niti zemljišča niti kadri?

Ne smemo dopustiti, da bi bile zdravstvene storitve za prebivalce Zgornje Gorenjske in Posočja manj dostopne, saj bi se jim s selitvijo bolnišnice v Kranj podaljšala pot do zdravstvene oskrbe za 40 kilometrov. Spomniti moram, da bolnišnica na Jesenicah opravlja pomembno vlogo tudi za prebivalce Posočja, ki bodo z odločitvijo vlade zaradi geografske lege še toliko bolj prikrajšani za dostopnejšo zdravstveno oskrbo.

Slovensko zdravstvo se srečuje z velikim pomanjkanjem kadrov, medtem ko politika vztraja pri gradnji objektov. Prihodnost zdravstva niso velike, temveč dnevne bolnišnice in hitra diagnostika. Število bolnišničnih postelj se v Sloveniji postopoma zmanjšuje, saj se trajanje hospitalizacij skrajšuje, vedno več posegov pa se izvaja ambulantno. Spomnim naj, da je v jeseniški bolnišnici zaradi pomanjkanja kadra zdravstvene nege zaprtih kar nekaj oddelkov ali pa ti delajo s polovično kapaciteto, iz česar je jasno razvidno, da ne potrebujemo novih prostorov, ampak več kadra.

Z Jesenic je prek novinarjev in s protestnim pismom romal v Ljubljano glasen poziv k ponovnemu premisleku, tokrat strokovnemu, z zahtevami, da se pri odločitvi upoštevajo dejanske potrebe regije, dostopnost bolnišnice za vse prebivalce ter kadrovske in finančne zmožnosti zdravstvenega sistema. Kot župan in Jeseničan bom vztrajal in si prizadeval za ohranitev bolnišnice na Jesenicah kot ključnega regijskega zdravstvenega centra za prebivalce Zgornje Gorenjske in Posočja.

# Seja občinskega sveta

Na seji so med drugim potrdili zaključni račun, se strinjali z višjo turistično takso in dali pozitivno mnenje k imenovanju Tomaža Bernarda za ravnatelja Srednje šole Jesenice.

URŠKA PETERNEL

Na 18. redni seji so jeseniški občinski svetniki potrdili zaključni račun proračuna Občine Jesenice za leto 2024. Kot je pojasnil župan Peter Bohinec, so v lanskem letu imeli prihodke v vrednosti slabih 30 milijonov evrov, kar je nekaj manj, kot so načrtovali. Med načrtovanimi prihodki niso prejeli sredstev za prenoval objekta ob zdravstvenem domu na Titovi 78a, saj vlogo za sofinanciranje še usklajujejo z ministrstvom za zdravje. Večji izpad načrtovanega prihodka predstavlja tudi sofinanciranje alarmiranja in odpravljanja škode po plazovih nad Koroško Belo, kjer še potekajo usklajevanja za podpis pogodbe s pristojnimi ministrstvi.

Proračunska poraba je v letu 2024 znašala dobrih 26 milijonov evrov oziroma 4 milijone evrov manj, kot so načrtovali. Proračun 2024 je bil tako 86-odstotno realiziran. Največ razhajanja je pri investicijah, gre za kompleksne projekte, kot je recimo gradnja komunalne infrastrukture za dva nova stanovanjska bloka na območju OPPN Partizan, kjer se je gradnja intenzivneje začela šele v letošnjem letu. Pri investiciji v novo odlagalno polje na Mali Mežakli so dolga leta usklajevali dokumentacijo in letos januarja uspešno pridobili gradbeno dovoljenje.

Dolgotrajni postopki pridobivanja dokumentacije ter raznovrstni zemljiški zapleti pa so povzročili zamike tudi pri drugih investicijah, predvsem v vodovodno omrežje in sanacijo po poplavih. Predvsem zaradi zamika investicij občina v letu 2024 ni potrebovala dodatnega zadolževanja, kot je bilo načrtovano z rebalansom.

### Višja turistična taksa

Od prvega junija naprej bodo turisti, ki bodo prenočili v jeseniški občini, morali plačati višjo turistično in promocijsko takso. Ta bo namesto dosedanjega 1,50 evra znašala 2,50 evra na dan. Pri tem je 2 evra turistična taksa, ki je prihodek občine, 0,50 evra pa promocijska taksa, ki je prihodek države. Kot je na seji občinskega sveta, na kateri so sprejeli odlok o tem, pojasnila direktorica občinske uprave Vera Djurić Drozdek, je bilo lani pobrane nekaj manj kot 35 tisoč evrov turistične takse. »Turistična taksa ni namenjena samo investicijam, ampak je skladno z zakonom namenjena za spodbu-

janje turistične dejavnosti, torej tudi za promocijo, obveščanje, nastopanje na sejmih ...« je pojasnila. Lani so največ denarja iz naslova turistične takse porabili za projekt Med narcise z busom, in sicer za plačilo avtobusov, ureditev prometnega režima, varovanje ...

Eden od razlogov za povišanje je tudi ta, da si občine v okviru Združenja Julijske Alpe prizadevajo za vsaj okvirno poenotenje višine turistične takse.

### Spremembe statuta

Na seji so v skrajšanem postopku potrdili spremembe statuta Občine Jesenice. Zaradi sprememb Zakona o lokalnih volitvah je bilo statut treba spremeniti v delu, ki se nanaša na potrjevanje mandatov članov občinskega sveta in obravnavo pritožb zoper odločitve občinske vo-

ljeni člani občinskega sveta dobijo mandat in je s tem občinski svet konstituiran. Pristojnost za odločanje o pritožbi zoper odločitev občinske volilne komisije je z občinskega sveta prenesena na upravno sodišče.

### Spremembe projektov

Občinski svetniki so se strinjali, da v veljavnem Načrtu razvojnih programov za obdobje 2025–2028 za 150 tisoč evrov povišajo sredstva za 3. fazo urejanja Poslovne cone Jesenice, kjer se je občina prijavila na razpis za inovativne poslovne cone in računa na sredstva sofinanciranja. Obenem pa so za isti znesek znižali načrtovana sredstva za ureditev stanovanj v kulturnem domu na Hrušici.

### Zelena luč pomočnici direktorice in ravnatelj

Na seji so dali pozitivno mnenje k imenovanju Alenke Korošec za pomočnico direktorja Centra za socialno delo Gorenjska, Enota Jesenice. Anita Bregar, ki je eno centra vodila vrsto let, je namreč 1. februarja postala generalna direktorica Direktorata za družino na ministrstvu za delo.

Pozitivno mnenje so dali tudi k imenovanju Tomaža Bernarda za ravnatelja Srednje šole Jesenice. Monika Lotrič, ki šolo vodi od leta 2018, zadnje mesece kot vršilka dolžnosti ravnateljice, se na razpis ni prijavila.

Na seji so sprejeli ugotovitveni sklep, da je občinskemu svetniku Andreju Vastlu predčasno prenehal mandat, saj je podal odstopno izjavo. Občinska volilna komisija bo zdaj ugotovila, kateremu kandidatu na listi SDS pripada nadomestni mandat.

torica občinske uprave Vera Djurić Drozdek, je bilo lani pobrane nekaj manj kot 35 tisoč evrov turistične takse. »Turistična taksa ni namenjena samo investicijam, ampak je skladno z zakonom namenjena za spodbu-

lilne komisije. Po novem občinski svet ne potrjuje več mandatov novoizvoljenih članov občinskega sveta, ampak se zgolj seznanja z izidom volitev v občini, ki ga izda občinska volilna komisija. S seznanitvijo novoizvo-

# Boj za ohranitev in razvoj bolnišnice

◀ 1. stran

Ker je jeseniška bolnišnica tudi velik zaposlovalec občanov kranjskogorske občine, bi zanje to pomenilo bistveno daljšo vožnjo, prav tako za dijake in študente, ki opravljajo klinično prakso, je opozorila županja Henrika Zupana. Na problem zdravstvene oskrbe tako domačinov kot turistov so opozorili tudi bo-

**Jeseniški župan Peter Bohinec: »Jesenice so regijsko zdravstveno središče in borili se bomo, da tako ostane tudi naprej.«**

hinjski župan Jože Sodja, blejski podžupan Iztok Pesrl in podžupanja Občine Kobarič Urška Miklavčič. Župani so poudarili, da je bila odločitev za Kranj poli-

tična; zlasti kritičen je bil Leopold Pogačar, župan Žirovnice, ki je dejal, da je sedanja vladna koalicija ustregla »svojem« županu Kranja. Izrazil je prepričanje, da bo naslednja vladna koalicija – volitve so naslednje leto – to »norost« ustavila. »Trebja je storiti vse, da se ta proces ne izvede do konca!« je dodal. Na novinarski konferenci je sodelovala tudi dolgoletna zdravnica v jeseniški bolnišnici Marija Mulej, ki je opozorila, da ne potrebujemo novih prostorov, temveč več kadra. Nekdanji minister za zdravje Dušan Keber je poudaril, da jeseniška bolnišnica mora obstati zaradi svoje geografske lege, kakovosti, tradicije, intelektualnega potenciala in širšega družbenega pomena. Miha Zalokar pa je opozoril, da je lokacija v Kranju problematična tudi zaradi izgube kmetijskih zemljišč, stroškov odkupa zemljišč ter bližine vojašnice.



Da so Jesenice regijsko zdravstveno središče, opozarjajo tudi table. / FOTO: NIK BERTONČIČ

## OBČINSKE NOVICE

# Jesenice letovišča Pinea ne bodo dale

Občina Novigrad ponovno toži Jesenice, tokrat za solastništvo zemljišča in nepremičnin otroškega letovišča Pinea pri Novigradu. Sodni postopek se tako začne znova. Občina Jesenice je o tožbi obvestila zunanje ministrstvo in ga zaprosila za podporo.

URŠKA PETERNEL

Decembra lani se je za Občino Jesenice uspešno zaključil sodni postopek, v katerem je Mesto Novigrad s tožbo zahtevalo izročitev zemljišča, na katerem stoji otroško letovišče Pinea. Kot je povedal župan Občine Jesenice Peter Bohinec, so verjeli, da je s tem zadeva dokončno rešena. A je Mesto Novigrad pred kratkim vložilo novo tožbo proti Občini

postopek ponovno začena,« je pojasnil župan. Povedal je, da so takoj vključili odvetnika, ki je uspešno zastopal interese Občine Jesenice že v prvem postopku, in zdaj čakajo na obravnavo. Po besedah župana Bohinca lastništvo dokazujejo z dokumenti, ki kažejo, da so leta 1974 za zemljišče plačali nekaj več kot 895 tisoč takratnih dinarjev (oziroma preračunano 55 tisoč ameriških dolarjev). Prav tako ima



Župan Peter Bohinec poudarja, da je otroško letovišče Pinea izjemnega pomena, saj v njem omogočajo brezskrbne počitnice otrokom in mladim, tudi iz socialno šibkejših okolij. / FOTO: NIK BERTONCELJ

**Župan Peter Bohinec poudarja, da kljub tožbi letovanje otrok v Pinei nikakor ni ogroženo. Letovišče bodo odprli 9. junija, zvrstile se bodo šole v naravi, mladi gasilci, hokejisti, odbojkarice, mlade družine ...**

Jesenice in postopek na sodišču v Pazinu se začne znova.

»V prvem sodnem postopku je Mesto Novigrad trdilo, da Občina Jesenice zemljišča nikoli ni plačala, zato naj bi pripadalo njim. Z novo tožbo pa želijo doseči priznanje solastnine na otroškem letovišču Pinea, in sicer tako na zemljišču kot nepremičninah, zaradi česar se pravni

jo izjave takratnih prič, med njimi je bila tudi že pokojna Albina Seršen, ki je dolga leta vodila Zvezo društev prijateljev mladine Jesenice.

»Tudi tokrat upamo na dober izid. To ni osamljen primer tožbe Novigrada, zato se ne morem znebiti občutka, da gre za apetite po zemljiščih, ki so na odličnih lokacijah ob morju, in za željo po izgradnji turističnega

kompleksa,« je dejal Peter Bohinec.

Ker so na Jesenicah presodili, da ta sodni spor presega okvir običajnega spora med dvema občinama in zahteva obravnavo na državni ravni, so o dogajanju obvestili tudi Ministrstvo za zunanje zadeve Republike Slovenije in ga zaprosili za podporo.

Otroško letovišče Pinea upravlja Zveza društev prijateljev mladine Jesenice, v njem letujejo otroci in mladi

iz občin Jesenice, Žirovnica in Kranjska Gora. Občine tudi vsa leta vlagajo v obnovo, v zadnjih letih so prenovili deset od osemnajstih hišic in opravili še več drugih vzdrževalnih del.

Župan Mesta Novigrad Miloš Anteo nam je že lani jeseni, ko je sodišče razsodilo v korist Jesenic, dejal, da bodo v vsakem primeru vztrajali pri dokazovanju (so)lastništva v korist Mesta Novigrad - Cittanova.

**PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE**

**MBA**  
**SCHÜCO**

JESENIC, 04 586 33 70  
GSM: 040 201 488

KRANJ, 04 236 81 60  
GSM: 051 643 293

**– za novogradnje  
– zamenjava starih oken**

**www.oknavratamba.si**

MBA OBERZAN D.O.O., CESTA 24, JUNJA 78, LJUBLJANA - CRNICE

## Znani podatki o vpisu otrok v Vrtec Jesenice

URŠKA PETERNEL

Redni vpis v Vrtec Jesenice je potekal konec marca. Na Občini Jesenice so povedali, da jim je za šolsko leto 2025/2026 uspelo zagotoviti mesto v vrtcu vsem otrokom, ki skupaj s starši prebivajo v občini Jesenice, ob tem pa sta bila oba starša v času vpisa zaposlena.

Po podatkih ravnateljice Vrtca Jesenice Vanje Kramar so prejeli 199 vlog, kar je več od predvidenih razpoložljivih kapacitet vrtca. Zato se je v skladu s Pravilnikom o

sprejemu otrok v Vrtec Jesenice sestala komisija za sprejem otrok v vrtec in oblikovala čakalno listo. »Na čakalno listo so uvrščeni otroci, ki hkrati ne izpolnjujejo obeh kriterijev, da imata starša ali eden od staršev skupaj z otrokom stalno prebivališče na območju Občine Jesenice in da sta oba starša zaposlena,« je povedala ravnateljica vrtca.

Glede na podatke, objavljene na spletni strani Vrtca Jesenice, je na čakalni listi ostalo 56 otrok, od tega je bilo 17 vlog oddanih po javnem razpisu.



Otroci, ki skupaj s starši prebivajo v občini Jesenice, ob tem pa sta bila oba starša v času vpisa zaposlena, so dobili mesto v vrtcu. / FOTO: NIK BERTONCELJ

## PREDSTAVITEV POGREBNE DEJAVNOSTI DIJAKOM ZDRAVSTVENE SMERI

**Pogrebna služba podjetja Jeko na Srednji šoli Jesenice**

V četrtek, 13. marca 2025, je v prostorih Srednje šole Jesenice potekala predstavitev pogrebne dejavnosti, ki jo je izvedla Pogrebna služba podjetja Jeko, d. o. o. Dogodek je bil namenjen dijakom tretjega letnika zdravstvene usmeritve z namenom seznanitve z delovanjem pogrebne službe ter poglobitvijo njihovega znanja o tem pomembnem, a pogosto prezrtemu področju.

Predstavitve sta vodila Rok Lehner in Marko Prešeren, ki sta dijakom predstavila ključne vidike pogrebne dejavnosti – od postopkov po nastopu smrti, organizacije pogreba do psihološke in administrativne podpore svojcem v težkih trenutkih. Dijaki so z zanimanjem prisluhnili predavanju ter imeli priložnost postavljati vprašanja in razpravljati o različnih vidikih dela v pogrebni službi.

Poleg strokovnega vidika so poudarili tudi etične in čustvene plati dela, saj



se zaposleni v pogrebni službi vsakodnevno srečujejo z ljudmi v stiski. Predavateljica sta poudarila pomen sočutja, dostojanstva in profesionalnosti pri opravljanju tega poklica. Dijaki so pokazali veliko zanimanje za temo, kar dokazuje tudi njihova aktivna udeležba v razpravi.

Pogrebna služba Jeko se iskreno zahvaljuje Srednji šoli Jesenice za povabilo ter dijakom za njihovo radovednost in sodelovanje. Verjamemo, da je bila predstavitev koristna ter da bo dijakom pomagala pri nadaljnjem izobraževanju in prihodnjem poklicnem delu v zdravstveni stroki.

JEKO D.O.O., CESTA MARŠALA TITA 51, JESENICE

**jeseniške novice**

WWW.JESENIC.SI



Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa

**IZDAJATELJ**  
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,  
Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj

**ODGOVORNA UREDNICA**  
Urška Peternel, 041/570 942,  
urska.peternel@g-glas.si

**NAMESTNICA ODGOVORNE UREDNICE**  
Marjana Ahačič, 031/352 514,  
marjana.ahacic@g-glas.si

**UREDNIŠKI ODBOR:**  
Maja Korošec (predsednica),  
Urška Peternel, Janjo Rabič  
novice.jesenice@jesenice.si

**LEKTORIRANJE**  
Maja Stržinar

**TEHNIČNI UREDNIK**  
Grega Flajnik

**OGLASNO TRŽENJE**  
Jana Triller, 041/279 807,  
jana.triller@g-glas.si

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo.

**Gorenjski Glas**

Jeseniške novice, št. 5/letnik XX so priloga časopisa Gorenjski glas, št. 31, ki je izšel 18. aprila 2025. Jeseniške novice so priloge Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v občini Jesenice, izšle so v nakladi 25.970 izvodov. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

**GORENJSKI GLAS** (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek od 8. do 15. ure, sredo od 8. do 16. ure, petek od 8. do 15. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je polletnik, izhaja ob torekih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Vikend, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Tiskarsko središče d. o. o. / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvida: torek 2,70 EUR, petek 3,00 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 5%; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.

# OBČINSKE NOVICE



## ODDELEK ZA GOSPODARSTVO

Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice  
T: 04 58 69 260  
E: [obcina.jesenice@jesenice.si](mailto:obcina.jesenice@jesenice.si)  
[www.jesenice.si](http://www.jesenice.si)

### OBVESTILO O OBJAVI JAVNEGA RAZPISA

Obveščamo vas, da je na spletni strani Občine Jesenice ([www.jesenice.si](http://www.jesenice.si)) objavljen Javni razpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Jesenice za leto 2025.

Ukrepi, za katere se dodeljujejo sredstva javnega razpisa, so:

– Ukrep št. 1: Pomoč za naložbe v kmetijska gospodarstva v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo:

- Podukrep 1.1. Posodabljanje kmetijskih gospodarstev
- Podukrep 1.2. Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov

– Ukrep št. 3: Pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v nekmetijsko dejavnost na kmetiji;

– Ukrep št. 4: Pomoč za gozdarstvo;

– Ukrep št. 6: Šolanje na srednjih poklicnih in srednjih strokovnih izobraževalnih programih s področja kmetijstva in gozdarstva;

– Ukrep št. 7: Podpora delovanju društev s področja kmetijstva in razvoja podeželja.

Razpisana višina sredstev znaša 25.000 EUR.

Dodatne informacije dobite na Oddelku za gospodarstvo Občine Jesenice pri Metki Zalokar ([metka.zalokar@jesenice.si](mailto:metka.zalokar@jesenice.si), tel. št. 04 586 92 60).

Rok za prijavo je sredo, 30. aprila 2025.

Občina Jesenice, župan mag. Peter Bohinec

Obveščamo, da je Občina Jesenice objavila Razpis za dodelitev sredstev za prireditve za ohranjanje tradicij NOV in osamosvojitvene vojne za Slovenijo ter tradicionalnih prireditev in okroglih obletnic delovanja društev v občini Jesenice v letu 2025.

### PREDMET JAVNEGA RAZPISA:

Nepovratna sredstva v skupni višini 6.000 EUR so namenjena za sofinanciranje:

- prireditev oz. dogodkov za ohranjanje tradicij NOV in osamosvojitvene vojne za Slovenijo (3.000 EUR),
- prireditev ob praznovanju okroglih obletnic delovanja društev in neprofitnih organizacij (10, 20, 30, 40, 50 ... let) v občini Jesenice ter tradicionalnih prireditev, ki se izvajajo najmanj 25 let zaporedoma in je po njih občina Jesenice prepoznavna širši javnosti (3.000 EUR).

Pogoji za kandidiranje na javnem razpisu, kriteriji za dodelitev sredstev, postopek obravnavanja vlog ter oblika in način oddaje prijav so objavljeni na spletni strani Občine Jesenice [www.jesenice.si](http://www.jesenice.si).

Župan mag. Peter Bohinec

# Letos brez odpuščanj

Glavni direktor SIJ ACronija Branko Žerdoner je povedal, da letos ne načrtujejo zmanjševanja števila zaposlenih. Izvedli bodo več manjših na področju energetske učinkovitosti in izboljšanja delovnih pogojev.

URŠKA PERNEL

»Odpuščanj ne načrtujemo. Ta čas nas je v podjetju nekaj več kot 1300. Vzgoja kadra je zelo pomembna, veliko vlagamo v zaposlene, zato ne bi bilo modro, da bi na tržna nihanja reagirali z odpuščanji,« je na vprašanje o morebitnih odpuščanjih odgovoril Branko Žerdoner, glavni direktor podjetja SIJ Acroni. Celo nasprotno, v podjetju ves čas iščejo nov kader.

»Odrptih je vsaj trideset razpisov, za izobrazbo od srednje šole do inženirjev. Išče mo elektro in strojne vzdrževalce, operaterje v proizvodnji ... Približno od 50 do 70 sodelavcev se vsako leto upokoji. A ker gre za dragocen kader z veliko izkušnjami, jih že dolgo nagovarjamo, da ostanejo še naprej v podjetju. Precej je takih, ki se še počutijo sposobne za delo in našo ponudbo z veseljem tudi sprejmejo. Delavci ob koncu delovne dobe imajo izjemno veliko izkušenj in lahko prenašajo znanje na mlajše generacije.«

### Več manjših investicij

Kako pa bo letos z investicijami, potem ko so lani zaključili 18 milijonov evrov vredno naložbo v linijo za toplotno obdelavo neorientiranih elektro pločevin? »Tako velike naložbe, kot smo jo imeli lani, ne načrtujemo. Izvedli bomo več manjših na področju energetske učinko-

vitosti in izboljšanja delovnih pogojev. Posodabljam starejše stavbe, garderobe, sanitarna vozlišča, osvetlitve, klimatiziranje ... Letos bomo pripravili projekt postavitve nove potisne peči v Vroči valjarni, ki je ključni projekt za znižanje ogljičnega odtisa in večjo energetske učinkovitost.«

### Zakaj se kopiči žlindra

Ob tem smo glavnega direktorja tudi vprašali, zakaj se ponovno kopiči bela žlindra ob levem bregu Save, na kar opozarjajo krajan.

»Bela žlindra je produkt, ki nastaja v tehnološkem procesu. Leta 2018 je Acroni prevzel postrojenje za njeno predelavo pod svoje okrilje. Izkazalo pa se je, da so strojne naprave zahtevne z vidika vzdrževanja in zagotavljanja obratovalne sposobnosti. Šele po večji sanaciji, ki smo jo izvedli v letu 2023, nam je uspelo zagotoviti relativno nemoteno obratovanje. Naredili smo tudi nekaj kad-

V začetku februarja so ukinili ukrepe čakanja na delo in skrajšanega delovnega časa, ki so jih uvedli konec oktobra lani zaradi zahtevnih razmer na trgu. »Imamo nekaj razlogov za zmerni optimizem,« je dejal glavni direktor.

rovskih sprememb in povečali obratovanje. V lanskem letu smo količino nakopičene bele žlindre z dnevnimi in mesečnimi rekordi prede-



Branko Žerdoner je magister ekonomskih znanosti, glavni direktor SIJ Acronija je sedem let, prihaja s Koroškega, a živi na Gorenjskem. Pravi, da so ga Gorenjci dobro sprejeli.

/ FOTO: NIK BERTONCELI

lave zmanjšali, saj smo jo predelali za več kot 24 tisoč ton več, kot je nastalo nove; nova namreč v proizvodnji

bo nemoteč za okolico. Na našem zadnjem srečanju smo se to potrudili pojasniti tudi krajanom in se za to opravičili. Ob tem želim poudariti, da imamo ekonomski interes, da čim več bele žlindre predelamo, saj v procesu predelave izločimo kovino in jo vrnemo v svoj tehnološki proces. Preostanek pa je mineralni produkt, ki ni nevaren odpadek in je primeren za razne nasipe, zasipavanja. Načrtujemo tudi postavitev optične pregrade do Save, tako da bo ta del manj moteč za okolico,« je odgovoril Branko Žerdoner.

nastaja ves čas. Ta tempo skušamo obdržati in pričakujemo, da bomo v naslednjih dveh letih kup bele žlindre zmanjšali do obsega, ki

### Prvomajska budnica godbenikov

Člani Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora bodo na prvomajsko jutro z ubranimi zvoki spet poskrbeli za pravo praznično vzdušje. Že več kot stoletje godbeniki z budnico ohranjajo vrednote delavskega praznika. Letošnja budnica bo potekala po ustaljenem programu – na delu poti s korakanjem in postanki na skupaj 15 mestih. Na pot bodo krenili ob 4.45 s Trga Toneta Čufarja na Jesenicah na Hrušico, nazaj na Jesenice, zaigrali pred Splošno bolnišnico Jesenice in Domom upokojencev dr. Franceta Bergelja. Nov postanek bo letos na Trgu prijateljstva na Plavžu. Postanki bodo potem na Slovenskem Javorniku, Koroški Beli, Lipcah in Kočni. Ob 12.30 bodo pot sklenili na Pristavi v Javorniškem Rovtu, kjer so že vrsto let nepogrešljiv glasbeni člen prvomajskega praznovanja.

**optika Berce**  
fashion eyewear

**OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE  
JESENICE • LESCE**

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34  
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16

BREZPLAČNI PREGLEDI VIDA

BERCE, D.O.O., JESENICE, CESTA GRILJA TAVČARJA 6, JESENICE

### Prejeli smo

## Ali novo bolnišnico na Gorenjskem sploh potrebujemo

Dne 20. marca 2025 je podpredsednik vlade g. Matej Arčon na podlagi študije podjetja Elmarkt, d. o. o., iz Portoroža v aprilu 2024 z naslovom Pre-soja umestitve gorenjske regijske bolnišnice v prostor na vladni novinarski konferenci sporočil, da se je vlada odločila, da se bo nova gorenjska bolnišnica gradila v Kranju. Jaz in Jeseničani se sprašujemo, ali novo bolnišnico na Gorenjskem sploh potrebujemo oz. ali ne bi bilo s finančnega in urbanističnega vidika bolj racionalno razširiti oz. dograditi obstoječo splošno bolnišnico na Jesenicah za more-

bitno manjkajoče število postelj.

Splošna bolnišnica Jesenice (SBJ) namreč večino kriterijev, navedenih v študiji Elmarkta za umestitev bolnišnice v prostor, izpolnjuje, tj. dostopnost do lokacije, prometna in komunalna infrastruktura območja, možnost dodatnega razvoja bolnišnice (dodatni prostor za razvoj bolnišnice lahko pridobi z rušitvijo dveh velikih stavb E in F v neposredni bližini bolnišnice).

SBJ izpolnjuje tudi kriterije za delovanje, ki jih je določil Elmarkt, d. o. o., iz Portoroža v aprilu 2024 z naslovom Pre-soja umestitve gorenjske regijske bolnišnice v prostor na vladni novinarski konferenci sporočil, da se je vlada odločila, da se bo nova gorenjska bolnišnica gradila v Kranju. Jaz in Jeseničani se sprašujemo, ali novo bolnišnico na Gorenjskem sploh potrebujemo oz. ali ne bi bilo s finančnega in urbanističnega vidika bolj racionalno razširiti oz. dograditi obstoječo splošno bolnišnico na Jesenicah za more-

bitno manjkajoče število postelj.

Splošna bolnišnica Jesenice (SBJ) namreč večino kriterijev, navedenih v študiji Elmarkta za umestitev bolnišnice v prostor, izpolnjuje, tj. dostopnost do lokacije, prometna in komunalna infrastruktura območja, možnost dodatnega razvoja bolnišnice (dodatni prostor za razvoj bolnišnice lahko pridobi z rušitvijo dveh velikih stavb E in F v neposredni bližini bolnišnice).

SBJ izpolnjuje tudi kriterije za delovanje, ki jih je določil Elmarkt, d. o. o., iz Portoroža v aprilu 2024 z naslovom Pre-soja umestitve gorenjske regijske bolnišnice v prostor na vladni novinarski konferenci sporočil, da se je vlada odločila, da se bo nova gorenjska bolnišnica gradila v Kranju. Jaz in Jeseničani se sprašujemo, ali novo bolnišnico na Gorenjskem sploh potrebujemo oz. ali ne bi bilo s finančnega in urbanističnega vidika bolj racionalno razširiti oz. dograditi obstoječo splošno bolnišnico na Jesenicah za more-

bitno manjkajoče število postelj. Splošna bolnišnica Jesenice (SBJ) namreč večino kriterijev, navedenih v študiji Elmarkta za umestitev bolnišnice v prostor, izpolnjuje, tj. dostopnost do lokacije, prometna in komunalna infrastruktura območja, možnost dodatnega razvoja bolnišnice (dodatni prostor za razvoj bolnišnice lahko pridobi z rušitvijo dveh velikih stavb E in F v neposredni bližini bolnišnice). SBJ izpolnjuje tudi kriterije za delovanje, ki jih je določil Elmarkt, d. o. o., iz Portoroža v aprilu 2024 z naslovom Pre-soja umestitve gorenjske regijske bolnišnice v prostor na vladni novinarski konferenci sporočil, da se je vlada odločila, da se bo nova gorenjska bolnišnica gradila v Kranju. Jaz in Jeseničani se sprašujemo, ali novo bolnišnico na Gorenjskem sploh potrebujemo oz. ali ne bi bilo s finančnega in urbanističnega vidika bolj racionalno razširiti oz. dograditi obstoječo splošno bolnišnico na Jesenicah za more-

bitno manjkajoče število postelj. Splošna bolnišnica Jesenice (SBJ) namreč večino kriterijev, navedenih v študiji Elmarkta za umestitev bolnišnice v prostor, izpolnjuje, tj. dostopnost do lokacije, prometna in komunalna infrastruktura območja, možnost dodatnega razvoja bolnišnice (dodatni prostor za razvoj bolnišnice lahko pridobi z rušitvijo dveh velikih stavb E in F v neposredni bližini bolnišnice). SBJ izpolnjuje tudi kriterije za delovanje, ki jih je določil Elmarkt, d. o. o., iz Portoroža v aprilu 2024 z naslovom Pre-soja umestitve gorenjske regijske bolnišnice v prostor na vladni novinarski konferenci sporočil, da se je vlada odločila, da se bo nova gorenjska bolnišnica gradila v Kranju. Jaz in Jeseničani se sprašujemo, ali novo bolnišnico na Gorenjskem sploh potrebujemo oz. ali ne bi bilo s finančnega in urbanističnega vidika bolj racionalno razširiti oz. dograditi obstoječo splošno bolnišnico na Jesenicah za more-

bitno manjkajoče število postelj. Splošna bolnišnica Jesenice (SBJ) namreč večino kriterijev, navedenih v študiji Elmarkta za umestitev bolnišnice v prostor, izpolnjuje, tj. dostopnost do lokacije, prometna in komunalna infrastruktura območja, možnost dodatnega razvoja bolnišnice (dodatni prostor za razvoj bolnišnice lahko pridobi z rušitvijo dveh velikih stavb E in F v neposredni bližini bolnišnice). SBJ izpolnjuje tudi kriterije za delovanje, ki jih je določil Elmarkt, d. o. o., iz Portoroža v aprilu 2024 z naslovom Pre-soja umestitve gorenjske regijske bolnišnice v prostor na vladni novinarski konferenci sporočil, da se je vlada odločila, da se bo nova gorenjska bolnišnica gradila v Kranju. Jaz in Jeseničani se sprašujemo, ali novo bolnišnico na Gorenjskem sploh potrebujemo oz. ali ne bi bilo s finančnega in urbanističnega vidika bolj racionalno razširiti oz. dograditi obstoječo splošno bolnišnico na Jesenicah za more-

DANICA URAN URŠEJ,  
JESENICE

# KRAJEVNA SKUPNOST

## Dva čila stoletnika

Gabrijela Intihar in Lazar Milutinović sta konec marca dopolnila sto let.

JANKO RABIČ

V Društvu upokojencev Javornik - Koroška Bela so posebno ponosni na članice in člane častitljive starosti. V petek, 28. marca, so na Slovenskem Javorniku obiskali Gabrijelo Intihar, ki je praznovala stoti jubilej. Po rodu je iz Rakeka, v visoki starosti ji zdravje dobro služi. Še vedno ima bister spomin in v družbi sinov in hčerke je po-

vedala marsikatero zanimivost iz svojega življenja. Predsednik Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela Marjan Veber ji je ob čestitki za jubilej izročil pri-

znanje za častno članico društva. Naslednji dan, 29. marca, so v društvenih prostorih skupaj z njegovimi domačimi pripravili veselo prazno-

vanje za Lazarja Milutinovića, ki je prav tako dopolnil okroglih sto let. Čestital mu je predsednik Marjan Veber in mu prav tako podelil priznanje za častnega člana društva. Vsem se je dobro razpoložen zahvalil za čestitke in pozornost. V Slovenijo je v mladosti prišel iz Čačka v Srbiji. Številni se spomnijo, kako jim je s tovornjakom na domove vozil premog.

**Članica društva je tudi Marija Kristan, najstarejša občanka Jesenic. Letos je dopolnila 104 leta in stanuje v Domu upokojencev dr. Franceta Bergelja na Jesenicah.**



Gabrijela Intihar / FOTO: SIMONA SMOLEJ



Lazar Milutinović / FOTO: JANKO RABIČ

## KS Blejska Dobrava čistejša

V treh dneh je 210 udeležencev nabralo 81 vreč različnih odpadkov.

JANKO RABIČ

V krajevnih skupnostih občine Jesenice so se začele spomladanske čistilne akcije, s katerimi želijo prispevati k lepšemu okolju mesta in okoliških krajev. Obsežne akcije so se najprej lotili v krajevni skupnosti Blejska Dobrava. Odpadke in drugo navlako so odstranjevali v okolici vrtca, podružnične

šole in športnih igrišč, ob cestah, ob zunanji ograji avtoceste, ob železniški progi, na sprehajalnih poteh in na brežinah reke Save. V treh dneh je 210 udeležencev nabralo 81 vreč različnih odpadkov. V akciji so sodelovali učenci podružnične osnovne šole z učiteljicami, otroci iz vrtca z vzgojiteljicami, mladi in odrasli člani Prostovoljnega gasilskega

**Predsednik KS Anton Hribar: »Za naprej velika prošnja za vse prebivalce in tudi obiskovalce krajevnih skupnosti, da na sprehajalnih poteh in drugih površinah počistijo za seboj in tako prispevajo k urejenemu in prijaznejšemu okolju.«**

društva Blejska Dobrava, člani Športno-kulturnega društva Obranca Kočna, člani

nogometnega kluba Lipce, člani Smučarskega kluba Blejska Dobrava in taborniki. Pomembno delo je opravilo 35 članov Ribiške družine Jesenice, ki so očistili brežine reke Save od Podkočne do Most in s čolni do Kampa Perun prepeljali 43 vreč odpadkov. Ob zaključku je predsednik sveta KS Blejska Dobrava Anton Hribar akcijo ocenil kot izjemno uspešno: »Velika udeležba krajanov in krajanov, od najmlajših do odraslih, je dokaz, da želimo vsi živeti v lepem, čistem in urejenem okolju. Hvala vsem za udeležbo in aktivno sodelovanje in Jeku Jesenice za sprotno odvažanje vreč. Na terenu je bilo zaznati manjše število odpadkov kot prejšnjega leta, ogromno pa jih je bilo na brežinah reke Save.«



**Pomembno delo je opravilo 35 članov Ribiške družine Jesenice, ki so očistili brežine reke Save od Podkočne do Most in s čolni do Kampa Perun prepeljali 43 vreč odpadkov.**

/ FOTO: ANTON HRIBAR

### Svet za starejše

Občina Jesenice je na pobudo župana Petra Bohinca ustanovila Svet za starejše, katerega namen je boljše prepoznavanje izzivov starejših občanov in iskanje rešitev za izboljšanje njihovega položaja. Člani bodo sodelovali pri oblikovanju strategij in proračuna, podajali bodo predloge, svetovali županu in občinskemu svetu. Svet se je prvič sestel konec marca v Kosovi graščini.

### Občanka opozorila na nesnago

Občanka je opozorila na nesnago v okolici avtocestnih počivališč, kolesarske steze in na poti ob Savi. »Ob trasi se pojavlja vse več človeških iztrebkov in v ta namen uporabljenih robčkov, pa tudi drugih smeti. Za smeti sprehajalcev sta na celotni trasi samo dva smetnjaka: ob hidroelektrarni na jezu in na Hrušici nasproti parkirišča za tovornjake. Kot zavetje za stranišče na prostem mimoidoči in turisti uporabljajo tudi neregistrirani vozili na dovozni cesti do počivališča Hrušica jug,« je zapisala občanka. Na zapis so se takoj odzvali na Komunalni direkciji Občine Jesenice. Pozvali so Cestno podjetje Kranj, v katerega pristojnosti je kolesarska steza, naj stanje pregledajo in po potrebi organizirajo čiščenje. Prav tako so napisali dopis Darsu, ki ima v lasti zemljišče ob avtocestnem počivališču, naj pregledajo območje, po potrebi počistijo odpadke in poskrbijo za odstranitev morebitnih zapuščenih vozil.

### Obnova strehe na stavbi fakultete

Občina Jesenice je v proračunu zagotovila denar za sanacijo dotrajane strehe na stavbi Fakultete za zdravstvo Angele Boškin. Dela so bila pred dnevi že zaključena, so povedali na Občini Jesenice.

### Omejitev hitrosti na cesti čez Kopavnik

Na cesti čez Kopavnik na Hrušici je hitrost po novem omejena na 50 kilometrov na uro. Kot so pojasnili na Občini Jesenice, je bila omejitev hitrosti uvedena na pobudo Krajevne skupnosti Hrušica, ki je opozorila na nevarnost za pešce. Poleg tega bo na tem odseku ceste zarisana tudi pešpot. »S tem želimo povečati varnost vseh udeležencev v prometu. Prosimo voznike, da dosledno upoštevajo novo omejitev,« so poudarili na Občini Jesenice.

SENČILA NINO

T: 04 584 01 00

M: 041 645 697

E: info@sencila-nino.si

... prava mera sonca ...

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES

www.sencila-nino.si



Priljubljeni katoliški duhovnik Martin Golob želi ljudem približati Božjo besedo. V knjigi so zbrani utrinki iz Jezusovega življenja za vsak dan v letu, ki so pospremljeni s kratko mislijo, duhovno spodbudo in premislekom, kako dragoceni smo v Božjih očeh.

Mehka vezava, 416 strani, cena knjige je

29<sup>90</sup> EUR

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

\* Poštnina

Gorenjski Glas  
www.gorenjskiglas.si

# KULTURA

## Pestrost motivov udeležencev Jasne

JANKO RABIČ

Delavsko prosvetno društvo Svoboda France Mencinger Javornik - Koroška Bela v razstavnem salonu Viktorja Gregorača nadaljuje organizacijo dogodkov. V petek, 4. aprila, so člani odprli novo razstavo 14 udeležencev likovnih srečanj Jasna. O ustvarjalnem delu skupine in razstavljenih delih je v uvodu več povedal eden od udeležencev Franc Bešter. Leta 2002 so se zbrali likov-

ni ustvarjalci, kiparji in fotografi ter se odločili, da se bodo vsako leto srečevali na različnih koncih Slovenije. Doslej so pripravili že več kot 60 skupinskih razstav, predvsem v Sloveniji in tudi v sosednji Avstriji. Njihovo umetniško ustvarjanje je na odprtju predstavil umetnostni zgodovinar Boštjan Soklič. Za glasbeno popestritev so poskrbeli mladi violinisti Glasbene šole Jesenice Jaka Sedlar, Lara Škrabelj in Vita Zagernik.



Odpertje razstave / FOTO: JANKO RABIČ

Na podlagi 35. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP), 17. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15), 11., 12. in 13. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Občinska knjižnica Jesenice (Uradni list RS 44/2009 s spremembami in dopolnitvami) Svet Občinske knjižnice Jesenice objavlja javni razpis za zasedbo delovnega mesta

### DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA OBČINSKA KNJIŽNICA JESENICE

Na razpisano delovno mesto bo imenovan kandidat, ki ob splošnih pogojih izpolnjuje naslednje pogoje, določene z aktom o ustanovitvi:

- univerzitetna izobrazba ali magisterij stroke (druga bolonjska stopnja),
- najmanj 5 let delovnih izkušenj, od tega 3 leta na področju knjižnične dejavnosti,
- bibliotekarski izpit,
- aktivno znanje slovenskega jezika,
- aktivno znanje vsaj enega svetovnega jezika.

Kandidat za direktorja je k prijavi na razpis dolžan priložiti:

- program poslovnega in programskega razvoja zavoda za mandatno obdobje,
- dokazila o izpolnjevanju razpisnih pogojev,
- življenjepis,
- opis delovnih izkušenj,
- dokazilo o opravljenem bibliotekarskem izpitu,
- izjavo, da se smejo njegovi osebni podatki javno obravnavati na seji sveta zavoda ali občinskega sveta.

Mandat direktorja traja pet (5) let. Po preteku mandata je lahko ponovno imenovan. Začetek sklenitve delovnega razmerja je 1. 10. 2025.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev naj kandidati v zaprti ovojnici pošljejo v 15 dneh od dneva objave na naslov: Občinska knjižnica Jesenice, Svet knjižnice, Trg Toneta Čufarja 4, 4270 Jesenice, z oznako »ZA RAZPIS«.

V izbirni postopek se bodo uvrstile samo pravočasno prispеле in popolne prijave kandidatov, ki bodo izpolnjevali razpisne pogoje.

Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 8 dneh po imenovanju novega direktorja.

V besedilu razpisa uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.

Svet Občinske knjižnice Jesenice

# Čebelica Maja na prazniku harmonik

Jesenice so gostile 12. srečanje harmonikarskih orkestrów Slovenije, ki ga je ravnateljica Glasbene šole Jesenice Martina Valant poimenovala kar praznik harmonik.

URŠKA PETERNEL

Na odru jeseniškega gledališča je nastopilo 14 harmonikarskih orkestrów oziroma 350 mladih harmonikarjev iz javnih glasbenih šol iz vse Slovenije, od Beltincev do Sežane. Dogodek v organizaciji Glasbene šole Jesenice poteka vsaki dve leti vse od leta 2011, tri glasbene šole, iz Radovljice, Murske Sobote in z Jesenic, pa so se udeležile vseh srečanj.

Po besedah Martine Valant je za učenje harmonike potrebne ogromno vaje, truda, pri igranju otroci razvijajo različne sposobnosti, se učijo vztrajnosti. Sodelovanje v orkestru pa je še korak naprej, saj od mladega glasbenika zahteva tudi sodelovanje, skupinsko delo. Srečanje ni tekmovalnega značaja, je predvsem priložnost za izmenjavo izkušenj in druženje mladih harmonikarjev in njihovih mentorjev. Ga je pa strokovno spremljal Slavko Magdič, ki je ocenil delo orkestrów in bil na voljo za pogovor. Srečanja se je udeležila predsednica Zveze glasbenih šol Slovenije Tonja Lapanja Brenčič, harmonikarje pa je pozdravil tudi jeseniški župan Peter Bohinec.

### Novi, mladi dirigent

Na odru so se kot prvi predstavili domačini, člani Harmonikarskega orkestra Glasbene šole Jesenice. Orkester ima dolgoletno tradicijo, za njegovo delovanje je zaslužna predvsem dolgotrajna učiteljica in mentorica Diana Šimbera. Po njeni upokojitvi je vodenje orkes-

tra lani prevzel 25-letni Florjan Kozmus iz Žirovnice, ki se je harmonike začel učiti prav v jeseniški glasbeni šoli, šolanje je nadaljeval na konservatoriju v Ljubljani, zatem pa je doštudiral v Gradcu. Zdaj je zaposlen kot učitelj v jeseniški glasbeni šoli in vodi orkester, v katerem je tudi sam igral kar osem let. Izkušnje pri vodenju še nabira, je povedal, ga pa veseli, da je med mladimi še vedno zanimanje za har-

»Harmonika na Gorenjskem še živi!« je dejal Florjan Kozmus.

moniko. V orkestru igra dvanajst mladih harmonikarjev, ki se jim po potrebi pridružijo tudi nekdanji učenci. Za nastop na srečanju je dirigent izbral dve skladbi, in sicer Zigeunertanz s ciganskimi ritmi in skladbo iz znane risanke Čebelica Maja.

### Mia in Valerij

V jeseniškem harmonikarskem orkestru igra tudi Mia Tomič in Valerij Luzar. Mia je zaključila osem let šolanja na Glasbeni šoli Jesenice, v teh letih je nanizala številne nastope in uspehe na tekmovanjih. Kot je priznala, je harmonika zahteven instrument, ki zahteva veliko zbranosti. Za nastop na srečanju so se dobivali dvakrat do trikrat tedensko v glasbeni šoli, ob tem je vadi-la tudi doma, vsak dan po dve uri. Zanimivo je, da Mia sodeluje tudi v ženskem harmonikarskem orkestru



V jeseniškem harmonikarskem orkestru igra tudi Mia Tomič in Valerij Luzar. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Mladi dirigent Florjan Kozmus / FOTO: NIK BERTONCELJ

AccoridOna, v katerem igra kar petdeset žensk.

Valerij pa je harmoniko vzljubil še kot otrok, igra jo že osem let, in čeprav mu je bilo na začetku zelo težko in je vmes že hotel odnehati, je danes ponosen nase, da je

vztrajal. Od tiste prve skladbe Kuža pazi je zelo napredoval, danes preigrava Mozarta in skladbe drugih velikih mojstrov, veliko nastopa, tako sam kot v orkestru in komornih zasedbah.



Harmonikarski orkester Glasbene šole Jesenice: v njem igra dvanajst učencev od petega od osmega razreda, občasno se jim pridružijo tudi nekdanji učenci. / FOTO: NIK BERTONCELJ

## ŠPORT

## Veseli se skoka na velikanki

Smučarska skakalka Taja Sitar, osemnajstletnica z Jesenic, je članica Nordijskega društva Rateče - Planica. V minuli sezoni je osvojila prve točke za svetovni pokal.

MATJAŽ KLEMENC

Sezone 2024/2025 se boste zagotovo še dolgo spominjali. Zagotovo ena izmed mojih najboljših sezon, saj sem došla prve točke za svetovni pokal. Ko sem do njih prišla, kar nekaj časa nisem mogla verjeti, kaj mi je uspelo.

Kaj je bilo tisto, kar vas je popeljalo na tekmi za svetovni pokal na Ljubnem? Nastopiti v ženski skakalni A reprezentanci ni nekaj samoumevnega, saj je v njej zelo močna konkurenca. V reprezentanco so me popeljali dobri rezultati v celin-

no ima res posebno vzdušje, ki ga je zelo težko opisati. Preprosto ga moraš doživeti. Pred tekmo sem bila zelo nervozna že med skoki za trening. Po drugi strani sem imela dober občutek, saj je bila tekma doma, pred domačimi navijači, pred mojo družino. Na prvi tekmi sem se uvrstila blizu točk, na 33. mesto. Na drugo tekmo sem šla bolj sproščena. To velja še posebno za drugo serijo, ko sem že vedela, da so prve točke za svetovni pokal moje. Osredotočena sem bila predvsem na to, da skočim tako, kot znam, in da v skokih uživam. Prve točke v

gledu dresov. Na tekmi za svetovni pokal pregledajo dres in razkorak na zaletišču in spodaj. V celinskem pokalu je pregled le spodaj. Sama sem glede dresa mirna. Moj je narejen tako, da sem stoodstotno prepričana, da bom šla brez težav skozi kontrolo.

**Kako je s treningi?**

Med sezono je manj treningov, ker je zelo veliko tekem. V tem času večino treningov opravimo na skakalnici. Le enega, največ dva opravimo v telovadnici, kjer delamo vaje za moč in za kondicijo.

**Ste imeli v karieri težave, ko ste prestopili v starejšo kategorijo, saj prestop po navadi pomeni slabši rezultat?**

V svoji karieri sem imela kar nekaj poškodb in veliko dobrih rezultatov ni bilo. Moja kariera je brez preskokov. Vse gre korak po korak. Zelo velik preskok sem naredila šele v minuli sezoni. Kot sem že prej omenila, od alpskega pokala do celinskega pokala in za piko na i še do svetovnega pokala. Zraven so bili še dobri rezultati, kar še zdaleč ni samoumevno.

**Omenili ste poškodbe. Kate- ra je bila najtežja?**

Najtežje mi je bilo zagotovo takrat, ko sem pretrgala vezi na levem kolenu in ob tem premaknila še pogačico. Ta poškodba me je za dve sezoni odmaknila od skakalnice.

Po vrnitvi na skakalnico je sledila še poškodba hrbta.

**Kdaj ste se odločili za smučarske skoke?**

Smučarske skoke sem začela trenirati v drugem razredu osnovne šole. Pred tem sem trenirala nogomet, ples, karate in še kaj bi se našlo. V smučarske skoke sem prišla že z nekaj motorike.

**Se spomnite svojega prvega skoka?**

Se – in še kako dobro. Bilo je v Žirovnici, na plastiki na 8-metrski skakalnici. Skok se ni končal dobro, saj sem šla »v ribo«. Bila sem krvava. Mami se je zelo ustrašila, jaz nič – in še enkrat sem šla skočit, s solzami v očeh. In rezultat je bil zelo podoben kot v prvemu poizkusu. A ne predam se kar tako.

**Med plastiko in »zimsko« skakalnico je zagotovo nekaj razlike?**

Seveda je razlika. Največja pri pristanku. Za razliko od drugih sem sama bolj samozavestna na plastiki, kar je mogoče slabše, saj je v prvem planu zimska sezona. Pri snegu nikoli ne veš, ali je bolj trd, kar je pri padcu zelo boleče, lahko pa je mehak in te pri doskoku »zabije«.

**Kako se je odzvala okolica, ko ste povedali, da boste trenirali smučarske skoke?**

Na začetku so bili vsi zelo presenečeni. Fantje so mi v



Taja Sitar: »Moj glavni cilj je priti v A reprezentanco.«

/ FOTO: OSEBNI ARHIV

šoli govorili, da smučarski skoki niso za dekleta. Danes se na to gleda povsem drugače. V otroštvu sem se veliko igrala s fanti. Igranje s punčkami me ni preveč zanimalo. (smeh)

**Kje so vaše prednosti in kaj morate še izboljšati?**

Prednost je zagotovo to, da ko sem bila najbolj na dnu, nisem obupala. Treniram vedno na polno. Slabost je nedvomno to, da sem preveč stroga do sebe in se hitro vznemirim. Posledica je nihanje forme.

**Je bilo kaj strahu, ko se je vsake toliko časa povečala skakalnica?**

S tem nisem nikoli imela težav. Zase lahko rečem, da sem letalka. Letos sem prvič skočila na stari Bloudkovi velikanki v Planici in sem zelo uživala. Sicer sem na njej skočila pozno, kar se starosti tiče, a poškodbe so me žal ustavile. Čim prej se želim preizkusiti na velikanki.

**Kako usklajujete šolo in smučarske skoke?**

Obiskujem drugi letnik zdravstvene šole na Jesenicah in imam status vrhunskega športnika. Za zdaj z usklajevanjem nimam težav. Kako bo s fakulteto, bom še videla. Razmišljam o študiju na daljavo.

»Niko Prevc vidim kot najboljšo smučarsko skakalko na svetu. Svetovni rekord in toliko res nekaj izjemnega. Na zunaj je videti sramežljiva, a to je le pred kamero. V krogu oseb, ki jih pozna, je to povsem drugačna, odprta, vesela Nika Prevc. Na nas, novinke, je naredila velik vtis, saj nas je zelo dobro sprejela.«

skem pokalu. Tam sem bila v minuli sezoni debitantka, a se mi je dvakrat uspelo uvrstiti med najboljšo peterico. Ob tem sem bila dvakrat četrta v alpskem pokalu.

**Kako ste videli obe tekmi na Ljubnem?**

Moj glavni cilj je bil, da se kvalificiram na tekmo. Ljub-

svetovnem pokalu so zelo velika spodbuda za naprej.

**Verjetno se težko primerjajo tekme, na kateri ste večino nastopali, s tekmo za svetovni pokal?**

Tako tekma za svetovni pokal kot tekma za celinski pokal sta dobro organizirani. Največja razlika je v pre-

## V finalu z Olimpijo

Finale državnega prvenstva bo zadnje klubsko dejanje pod okriljem Hokejske zveze Slovenije. V finalu, ki se bo začel 22. aprila na Jesenicah, se bosta pomerila večna rivala Jesenice in Olimpija.

MATJAŽ KLEMENC

V drugem poizkusu se je našel termin igranja finala državnega prvenstva v hokeju na ledu. Olimpija je že od konca februarja, ko je z dvema porazoma proti Pustertalu zaključila igranje v ligi ECHL, brez tekem. »Krivci«, da se bo finale državnega prvenstva začel šele tako pozno, so jeseniški hokejisti, ki so se prebili v finale Alpske lige. Termin tekem za državnega prvaka Slovenije je tako naslednji: 22. aprila na Jesenicah, 25. aprila v Ljubljani. Če bo izid zmagah 1 : 1, se bo odločilna tekma igrala 27. aprila v Ljubljani.

**Za pokal Alpske lige z ekipo Zell am See**

V Alpski ligi so se Jeseničani uvrstili v finale, kamor so se prebili prek polfinalnih te-

kem z vedno neugodno ekipo Ritten. Pred oddajo članka so bile odigrane štiri finalne tekme z ekipo Zell am See. Finale so Jeseničani odprli z zmago v gosteh. Tekmo so dobili s 3 : 1 (Slivnik 2, Lyons). Na drugi tekmi doma

**Zadnje tri državne naslove je osvojila Olimpija. Jeseničani so bili zadnjič prvaki v sezoni 2020/2021.**

so pokazali slab hokej in zasluženo izgubili s 4 : 0. Na tretji tekmi v gosteh so vodili z 2 : 0 in s 3 : 2, a vseeno na koncu izgubili s 4 : 3 (Svetina, Lyons, Jenko). V nedeljo smo gledali izenačeno tekmo, v kateri so bili gostje veskrozi v vodstvu. Jeseničani so izenačili na 3 : 3 dobre tri mi-

nute pred koncem. V podaljšku so gostje zadeli za zmago 4 : 3 (Lesničar, Bohinc, Svetina). Če bi slavili Jeseničani, ne bi bilo popolnoma nič nezasluzeno. Ko berete te vrstice, že veste, ali je Jesenicam v dvorano Podmežakla uspelo »pripeljati« še eno tekmo (četrtak ob 19. uri) ali pa so se hokejisti ekipe Zell am See veselili prvega naslova v Alpski ligi.

**Uvrstitve od mladincev do U15**

Poglejmo še mlajše kategorije. Po prvi tekmi mladinskega finala jeseniški hokejisti niso bili v prav zavidljivem položaju, saj so v gosteh pri Triglavu izgubili s 7 : 0. V drugi tekmi je bilo že bolje in so zmagali doma s 6 : 3. Tretjo tekmo v Kranju so izgubili s 5 : 2. V četrti tekmi doma so zmagali s 4 : 3 in si priigra-

li odločilno peto tekmo. Žal so odločilno tekmo Jeseničani končali, tako kot so začeli finale. Z visokim porazom. Triglav je tekmo dobil s 6 : 0. Selekcija U17 finale ni začela najbolje, saj so v gosteh pri Bledu izgubili s 4 : 2. Sledil je velik preobrat. Najprej so doma zmagali s 5 : 4, v gosteh z 2 : 1 in še enkrat doma s 4 : 1 in s tremi zmagami prišli do naslova državnega prvaka.

Selekcija U15 se ni uvrstila v finale. V finalu sta igrali ekipa Bleda in selekcija Triglava »modri«. Jeseničani so igrali s Celjani za tretje mesto. V prvi tekmi so doma zmagali s 7 : 0, v Celju pa so izgubili s 4 : 1. Odločilno tretjo tekmo doma so dobili po preobratu. Celjani so že vodili s 4 : 2, na koncu pa je zmagal pripadla Jesenicam in končno tretje mesto je bilo njihovo.

## Šport na kratko

**Judo turnirja v Žireh in Novi Gorici**

V Žireh je potekal turnir za starostne kategorije U8, U10, U12 in U14. Nastopilo je 304 judoistov in judoistk iz Slovenije in Italije. Judo sekcija Partizan Jesenice je na tekmi imela štiri predstavnike, tri v kategoriji U14 in eno v kategoriji U12. V kategoriji U14 je bil Urban Črv v kategoriji do 55 kg drugi, Hana Medić je bila v kategoriji do 52 kg tretja, Tilen Klinar je v kategoriji do 46 kg izgubil tekmo za tretje mesto in bil na koncu peti. V kategoriji U12 je Alina Medić v kategoriji do 30 kg osvojila drugo mesto. V Novi Gorici je potekal 8. Pokal Gorice. Nastopilo je 491 judoistov in judoistk iz štirih držav. Jeseničani so imeli predstavnike v kategorijah U12 in U14. V kategoriji U14 je Urban Črv v kategoriji do 55 kg osvojil tretje mesto. V kategoriji do 30 kg je bila Alma Medić prva, Lidija Hering je osvojila tretje mesto.

**Še vedno v boju za vrh**

Po zmagi v Trbovljah s 4 : 3 in s 3 : 2 z Vrhniko doma so jeseniški nogometaši nadaljevali uspešen niz. V 17. kolu so gostovali v Kranju pri Zarici in z goli Solakovića, Kukovice in Sinana Samardžića zmagali s 3 : 0. Sledila je visoka zmaga s 4 : 0 (Sinan Samardžić, Ikač, Ličina) proti Eksistu Žiri. Zmagovalni niz je bil prekinjen v Škofji Loki, kjer so ob polčasu vodili z 2 : 1 (Ikač, Sinan Samardžić). Izenačujoči gol za 2 : 2 so dobili v sodnikovem podaljšku. V soboto so doma gostili ljubljansko Svobodo in končni rezultat 3 : 0 dosegli že v prvem polčasu. Vse tri gole je dosegel Sinan Samardžić, ki vodi na listi strelcev v 3. ligi – zahod. Vrh lestvice v 3. ligi – zahod po sobotnih tekмах: 1. Roltek Dob (45 točk), 2. Jesenice (39), 3. Izola (37, 1 tekma manj), 4. Šobec Lesce (36, 1 tekma manj), 5. Vipava (30, 1 tekma manj). V soboto Jeseničani gostujejo pri ekipi Bistrce.

# ZANIMIVOSTI

## Priznanja za odličnost

Blejska kremšnita podjetja Conditus s Hrušice je bila drugič zapored nagrajena tudi z znakom zvezda odlične kakovosti.

ANA JAGODIČ DOLŽAN

Podjetje Conditus je na letošnjem senzoričnem ocenjevanju izdelkov s področja pekarstva, slaščičarstva in testeninarstva znova prejelo pet zlatih priznanj za odličnost, in sicer za domači jabolčni zavitek in višnjev zavitek, slano masleno pecivo iz ročno izdelanega maslenega listnatega testa, šamrole in blejsko kremšnito, ki je bila drugič zapored nagrajena tudi z znakom zvezda odlične kakovosti. Z njim GZS – Zbornica kmetijskih in živilskih podjetij od lani dalje potrjuje ohranjanje

vrhunske kakovosti pet let zapored. Vodilni izdelek podjetja Conditus je med nagrajenci od leta 2019, je povedala lastnica in direktorica Ema Pogačar, vesela, da se z ocenjevanjem prepozna in ceni kakovost. Kot je pojasnila, se dogaja, da je ta podvržena pritiskom na cene, a njihovo vodilo ostaja kakovosten izdelek iz kakovostnih naravnih surovin. Nekaj dni po podelitvi priznanj za odličnost jih je razveselila tudi dobra ocena njihove blejske kremšnite na primerjalnem ocenjevanju Zveze potrošnikov Slovenije.



Predstavniki podjetja Conditus, Rok Dolžan, vodja splošnih služb, Beti Vahtar, vodja proizvodnje, Ema Pogačar, lastnica in direktorica, in Aleš Guzelj, namestnik direktorice, na podelitvi priznanj v družbi generalne direktorice GZS Vesne Nahtigal (na sredini) / FOTO: TINA DOKL

## Center za socialno delo z novo vodjo

URŠKA PETERNEL

Jeseniško enoto Centra za socialno delo Gorenjska po novem vodi Alenka Korošec, po izobrazbi univerzitetna diplomirana pravica. Kot je povedala direktorica Centra za socialno delo Gorenjska Urška Repar Justin, je bila Alenka Korošec izbrana na razpisu na podlagi osebne predstavitve in izpolnjevanja pogojev za delovno mesto in bo odslej nosila naziv pomočnica direktorice Centra za socialno delo Gorenjske, Enote Jesenice.

Do zamenjave je prišlo, ker je Anita Bregar, dolgoletna pomočnica direktorice Centra za socialno delo Gorenjska, Enote Jesenice, postala generalna direktorica Direktorata za družino. Na to mesto v sklopu ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti jo je s 1. februarjem imenovala vlada, in sicer za obdobje petih let. Center za socialno delo Gorenjske, Enota Jesenice, pokriva občine Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica.

# Ženske za bolnišnico

Udeleženke projekta Socialna aktivacija Gorenjske+ so pod mentorskim vodenjem Urške Ambrožič Potočnik ustvarjale leseno klop, ki je okrašena s simboli znanja v tehniki mozaik.

URŠKA PETERNEL

Skupina petnajstih žensk iz drugih kulturnih okolij, večina s Kosova, ena iz Bosne in ena iz Ukrajine, ki živijo na Jesenicah, je jeseniški bolnišnici podarila mozaično klop in donacijo. Gre za udeleženke projekta Socialna aktivacija Gorenjske+, ki ga vodi Ljudska univerza Jesenice. Kot je povedala direktorica Majda Suljanović Hodžič, je glavni cilj projekta socialna aktivacija udeleženk in izboljšanje njihove zaposljivosti. Program traja šest mesecev, prvi trije meseci so namenjeni spoznavanju slovenščine, kulturnih značilnosti in okolja, druge tri mesece



Skupina žensk, ki so ustvarile mozaično klop, skupaj z v. d. pomočnice direktorja za splošno in poslovno področje v bolnišnici Tanjo Antonič Svetina in Majdo Suljanović Hodžič, direktorico Ljudske univerze Jesenice / FOTO: NIK BERTONCELJ



Mozaična klop je okrašena s simboli znanja.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

pa poteka učenje skozi delo, s čimer jih želijo opolnomočiti za vstop na trg dela. Na Jesenicah so tako udeleženke pod mentorskim vodenjem Urške Ambrožič Potočnik ustvarjale mozaično klop, to je leseno klop, ki je okrašena s simboli znanja v tehniki mozaik. S tem so razvijale svojo ustvarjalnost, pridobivale nova znanja, se povezovali ...

Celoten projekt so nadgradile z dobrodelno zgodbo, simbole znanja, ki so jih vključile v mozaik, so simbolično ponudile v odkup donatorjem. Zbrale so 2110

Dve udeleženki sta že dobili zaposlitev, kar po besedah direktorice Ljudske univerze Jesenice pomeni prva dva pozitivna izhoda iz programa; nadejajo pa se jih še več.

evrov, ki so jih podarile Splošni bolnišnici Jesenice. Denar bodo namenili za nakup aparata za analizo spanja pri otrocih na pediatričnem oddelku.

# Upokojenci ostajajo aktivni

Za predsednika Društva upokojencev Jesenice so ponovno izvolili Steva Ščavničarja, ki je med novimi nalogami posebej poudaril povečanje članstva.

JANKO RABIČ

V Društvu upokojencev Jesenice so v preteklem enoletnem obdobju uresničili vse zastavljene cilje. Na rednem letnem in volilnem zboru članov 7. marca so najprej za prijeten glasbeni uvod poskrbeli člani društvenega moškega pevskega zbora pod vodstvom Petra Novaka in mladi kitaristi in kitaristka Glasbene šole Jesenice.

Majdi Gomilšek so podelili naziv častna članica društva.

V nadaljevanju so predsednik Stevo Ščavničar in predsedniki sekcij poročali o izvedenih programih na številnih področjih. Posebej so izstopali program Starejši za starejše, pohodništvo, šport in rekreacija, izobraževanje, medgeneracijsko



Nagrajenci skupaj s predsednikom društva Stevom Ščavničarjem / FOTO: JANKO RABIČ

sodelovanje in okrogle mize z obravnavo aktualnih problemov upokojencev. Čestitke za uspešno delo so izrekli gostje: župan Občine Jesenice Peter Bohinec, predstavnika sosednjih društev Sašo Piber iz Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela in Ferdo Kikelj iz Društva upokojencev Žirovnica.

Za predsednika so ponovno izvolili Steva Ščavničarja, ki je med novimi nalogami posebej poudaril povečanje članstva. Podelili so več društvenih priznanj in zahval ter priznanj Zveze društev upokojencev Slovenije za dolgoletno predano delo pri opravljanju nalog v društvu. Prejeli so jih: Malo plaketo društva Vlado Oblak,

veliko plaketo društva Ivanka Zupančič, priznanje društva Rudi Fehrušin Ključanin, pohvale društva Simona Biček, Elica Tavčar in Branko Šturm. Priznanja Zveze društev upokojencev Slovenije so prejele: Marija Bregant, Ljuba Ivanovič in Marija Lavtar. Majdi Gomilšek so podelili naziv častna članica društva.

Her nec, d. o. o.  
Spodnje Pirniče 52c  
1211 Ljubljana Šmartno  
T: 01 362 10 11

**Her nec**  
VLEČNE KLJUKE

BRINK

Kvalitetna in hitra montaža

www.hernec.si  
info@hernec.si

## ZANIMIVOSTI

# Poročni prostori v Kosovi graščini

V Kosovi graščini so uredili nove protokolarne prostore, tudi prenovljeno poročno dvorano. Kot je povedal direktor Gornjesavskega muzeja Jesenice Aljaž Pogačnik, omogočajo samo najem dvorane, lahko pa poskrbijo za celoten poročni paket s cvetjem, glasbo in pogostitvijo.

URŠKA PETERNEL

V Kosovi graščini so Jesenice dobile nove protokolarne prostore, ki so jih uredili v sklopu prenove te več kot petsto let stare stavbe. V njih so že gostili nekaj poslovnih dogodkov, protokolarnih sprejemov in srečanj, v prihodnje pa se nadejajo, da bodo organizirali tudi poroke. Nova je namreč tudi poročna dvorana, ki jo je mogoče najeti. Kot je povedal direktor Gornjesavskega muzeja Jesenice Aljaž Pogačnik, kjer skrbijo za trže-

nje prostorov, omogočajo samo najem dvorane, lahko pa poskrbijo za celoten poročni paket s cvetjem, glasbo in pogostitvijo.

**Na željo para lahko poročni obred vodi tudi jeseniški župan Peter Bohinec, ki je dejal, da se veseli trenutka, ko se bo prijavil prvi par in ga bo lahko poročil.**

Ob poročni dvorani je salon, v katerem so doslej gostili nekaj poslovnih sestankov in tudi sprejem za občinske nagrajence.

V predverju je urejena sprejemna soba s čajno kuhinjo, prenovljene pa so tudi sanitarije, kjer je še ena posebnost: damski kotiček ozi-

stori graščine na novo zaživel in dobili protokolarne vsebine.

**Uradni prostor je v upravnem centru**

Prenovljena poročna dvorana ni več uradni prostor za sklepanje zakonskih zvez Upravne enote Jesenice. Tega imajo zdaj v prostorih upravne enote, v konferenčni sobi. Kakšni so potem pogoji, če se par želi poročiti v

**Posneli so tudi promocijski film o novi poročni dvorani, ki je objavljen na straneh**

**Gornjesavskega muzeja Jesenice na družbenih omrežjih.**

Kosovi graščini? Kot je pojasnila načelnica Upravne enote Jesenice Alenka Burnik, morata bodoča zakonca najmanj 30 dni pred nameravano sklenitvijo zakonske zveze podati vlogo za sklenitev zakonske zveze zunaj



Na novo urejena poročna dvorana v Kosovi graščini s sliko Maksima Gasparija Gorenjska svatba / FOTO: NIK BERTONCELJ



Uredili so tudi budoar oziroma kotiček za dame, v katerem se nevesta in družice lahko uredijo. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Del protokolarnih prostorov je tudi salon. / FOTO: NIK BERTONCELJ

roma tako imenovani budoar, v katerem se nevesta in družice lahko uredijo.

Na steklenih vratih na zgodovino stavbe spominja belopeški grb, saj je bila Kosova graščina stavba v lasti belopeškega gospostva.

Prenova, ki jo je financirala Občina Jesenice, je potekala v skladu s smernicami Zavoda za varstvo kulturne dediščine, saj je objekt spomeniško zaščiten. V sklopu del so v celoti prenovili tudi drugo nadstropje, v katerem je nova stalna razstava Mladost mesta rdečega prahu.

Objekt je bil nazadnje prenovljen leta 1985, odtlej pa so prostore občasno zgolj prebelili. Direktor muzeja je dejal, da je vesel, da so pro-

uradnega prostora. Pri tem morata plačati 170 evrov dodatnih stroškov. In kdo lahko poroči par? »Samo dejanje sklenitve zakonske zveze lahko poteka samo pred matičarjem, lahko pa pred matičarjem in načelnikom oz. pooblaščen osebo ali županom.« je pojasnila Alenka Burnik in dodala, da vsebino

slovesnega poročnega nagovora pripravi načelnik, pooblaščen oseba ali župan glede na okoliščine bodočih zakoncev. Ob sklepanju zakonske zveze pa načelnik, pooblaščen oseba ali župan nosi insignijo z državnim grbom ali grb Republike Slovenije, matičar pa grb Republike Slovenije.

ŠOLA TENISA  
**TOP TEN**

IGRAJTE Z NAMI

**CELOLETNI SKUPINSKI IN INDIVIDUALNI PROGRAMI V KAMPU KAMNE NA DOVJEM:**

- MINI TENIS:** od 4. do 7. leta
- MIDI TENIS:** od 8. do 10. leta
- TENIS:** od 11. leta naprej
- TEČAJI ZA ODRASLE**

**DRUŽABNOST  
PESTRA VADBA  
STROKOVNOST**

Možnost izposoje opreme v klubu. **VABLJENI**

PRIJAVE IN INFORMACIJE:  
MATEJ T: 041 793 381  
T: 041 729 017  
E: smitmatej94@gmail.com

## Čistilne naprave & Zbiranje deževnice

Čistilne naprave za vaš dom, vikend, podjetje ali naselje  
Sistemi za zbiranje deževnice - pametna rešitev za trajnostno rabo vode  
Kakovostne komponente in hitra dostava. Povožni rezervoarji do 12.5 T.

**Biolška čistilna naprava one2clean**

Iščete učinkovito in ekološko rešitev za odvajanje in čiščenje odpadnih voda? Pri nas nudimo biološke čistilne naprave, sisteme za zbiranje deževnice, lovilce olj in ponikalne sisteme, ki so prijazni do okolja in vašega proračuna.

Nadzemni zbiralnik deževnice

Z našimi rešitvami prihranite denar, zmanjšajte vpliv na okolje in poskrbite za trajnostno prihodnost! Kontaktirajte nas za brezplačno svetovanje in ponudbo.

www.cistilnenaprave-dezevnica.si

Armex armature d.o.o., Ivančna Gorica, info@armex-armature.si, tel.: 01 786 92 70, 051 652 192

# MLADI

## Srednješolci spet darovali kri

Polnoletni dijaki 4. letnika zdravstvene usmeritve Srednje šole Jesenice so se na pobudo profesorice Maje Štempihar že drugič v tem šolskem letu udeležili krvodajalske akcije. »S svojo gesto so pokazali srčnost, solidarnost in družbeno odgovornost, ki jo bodo kot bodoči zdravstveni delavci prenašali tudi v poklicno življenje,« so na dijake ponosni na šoli.



Skupina dijakinj, ki se je udeležila krvodajalske akcije

/ FOTO: ARHIV ŠOLE

Glasbena šola  
J E S E N I C E

## VABI K VPISU

NOVIH UČENCEV ZA ŠOLSKO LETO 2025/26

**INDIVIDUALNI POUK** – otroci od 7. leta starosti naprej  
klavir, harmonika, violina, violončelo, kontrabas, kljunasta flavta, flavta, klarinet, saksofon, oboa, fagot, kitara, harfa, citre, tolkala, trobenta, pozavna, rog, tuba, petje, orgle

### SKUPINSKI POUK

**GLASBENI VRTEC** – otroci, stari 3 in 4 leta  
**PREDŠOLSKA GLASBENA VZGOJA** – otroci, stari 5 let  
**GLASBENA PRIPRAVNICA** – otroci, stari 6 let

**BALETNI VRTEC** – otroci, stari 4 in 5 let  
**PLESNA PRIPRAVNICA** – otroci, stari od 6 do 8 let  
**BALET** – otroci od 9. leta starosti dalje  
**SODOBNI PLES** – otroci od 9. leta starosti dalje

Zbiranje prijav za vpis bo potekalo od  
3. do 15. maja 2025 na spletni strani šole:  
[www.glasbenasolajesenice.si](http://www.glasbenasolajesenice.si)

Dodatne informacije:  
[glasbena.sola.jesenice@siol.net](mailto:glasbena.sola.jesenice@siol.net)



## Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem

### 14 dni brezplačnega časopisa

Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo pošljite na [narocnine@g-glas.si](mailto:narocnine@g-glas.si) ali pokličite 051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili pogoje za naročnino.

Pridružite se naši veliki družini naročnikov, ne bo vam žal!

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili.

Gorenjski Glas  
[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

# Vpis z Gojkom Ajkulo

Med 3. in 15. majem bo potekal vpis v Glasbeno šolo Jesenice. Z ravnateljico Martino Valant smo se pogovarjali o tem, katere programe razpisujejo, katere inštrumente se bo mogoče učiti in zakaj je pomembno, da starši otroka vpišejo v glasbeno šolo. Pa tudi o tem, zakaj jim pri vpisu na poseben način pomaga Gojko Ajkula ...

URŠKA PETERNEL

## Katere programe razpisujete za naslednje šolsko leto?

V Glasbeni šoli Jesenice izvajamo program glasba in program ples. V program glasba vpisujemo že otroke od 3. leta starosti dalje. Najmlajši začnejo obiskovati skupinski pouk glasbenega vrta, sledi pouk predšolske glasbene vzgoje ter glasbene pripravnice. Od 7. leta starosti dalje vpisujemo otroke na inštrumente. Poučujemo vsa glasbila ter ljudski inštrument citre. Učenci višjih razredov se vključujejo v orkestre. Na šoli delujejo godalni, pihalni, harmonikarski, kitarski in simfonični orkester. V prihodnjem šolskem letu bomo imeli tudi džezovski oddelek. Na predmet petje se vpisujejo učenci ob koncu devetletke in starejši. V program ples vpisujemo otroke od 4. leta starosti dalje, ki začnejo obiskovati baletni vrtec, sledi program plesne pripravnice ter nato pouk baleta. Poučujemo tudi sodobni ples.

## Koliko učencev boste lahko sprejeli?

Pri vpisu najmlajših v programe skupinskega pouka ter pri vpisu v program ples nimamo omejitev. Otroci za vpis na inštrument opravljajo sprejemni preizkus glasbene nadarjenosti. Vpis na inštrument je omejen. Sprejemno lahko toliko učencev na posamezni predmet, kot jih zaključijo. Če ni zadosti prostih mest, staršem ponudimo, da se otroci vpišejo na inštrument, kjer so še prosta mesta oz. možnost instrumentalne pripravnice.

Kako je – v luči prevlade mobilnih telefonov in drugih digitalnih naprav – z vpisom?



Martina Valant, ravnateljica Glasbene šole Jesenice

/ FOTO: NIK BERTONCELI

V zadnjih letih se nam vpis v glasbeni in baletni vrtec povečuje, posledično tudi vpis otrok na inštrumente. Opažamo pa, da učenci nimajo več toliko koncentracije, učitelji potrebujemo več truda za motivacijo učencev. Veliko učencev ne zaključijo glasbenega šolanja, temveč na poti do cilja prej obupa in se izpiše. Tudi v preteklosti se je dogajalo, da so učenci želeli prenehati, vendar so jih starši spodbudili, da vztrajajo. Danes pa se zdi, kot da starši nimajo energije, da bi otroka spodbujali, in dovolijo, da otroci ob prvi »prepreki« prenehajo in se izpišejo. Seveda v času šolanja vsak otrok kdaj pomisli, da bi prenehal, njegovi vrstniki imajo namreč prosti čas zase, naši učenci pa hodijo v glasbeno šolo in vsak dan doma vadijo. Vendar pa so se včasih odločali starši, danes pa se zdi, da imajo otroci glavno besedo. Po drugi strani pa opažamo, da je vedno več učencev, ki si želijo vpisa na višjo stopnjo in nadaljevanje

glasbenega šolanja, predvsem jih pritegne igranje v šolskih orkestrih.

Zakaj je pomembno, da starši otroka vpišejo v glasbeno šolo? Kaj otrok pridobi s tem?

Vpis otroka v glasbeno šolo je pomemben ne le za razvijanje

Dokazano je, da so otroci, ki obiskujejo glasbeno šolo, uspešnejši pri bralni pismenosti in matematiki. Otroci pridobivajo tudi delovne navade, ki so zelo pomembne predvsem pri bistrskih učencih, ki za šolo ne potrebujejo veliko truda, v glasbeni šoli pa ni napredka brez redne vaje. Prav tako se učenci naučijo vztrajnosti.

nje glasbene nadarjenosti. Pri učenju inštrumenta otrok razvija tudi vrsto drugih spretnosti, med njimi tudi motorične, kognitivne. Dokazano je, da so otroci, ki obiskujejo glasbeno šolo, uspešnejši pri bralni pismenosti in matematiki. Otroci pridobivajo tudi delovne navade, ki

so zelo pomembne predvsem pri bistrskih učencih, ki za šolo ne potrebujejo veliko truda, v glasbeni šoli pa ni napredka brez redne vaje. Prav tako se učenci naučijo vztrajnosti, v višjih razredih se pri orkestrski igri učijo socializacije in timskega dela. Pomemben segment je tudi nastopanje, otrok se namreč nauči premagovati ovire pri predstavitvi svojega znanja na odru in tovrstne večine mu pridejo prav tudi na drugih področjih.

Kot povabilo k vpisu v glasbeno šolo ste posneli zabaven video z Gojkom Ajkulo. Od kod ideja?

V zadnjem letu je jeseniški igralec Goran Hrvačanin, znan pod vzdevkom Gojko Ajkula, imel dva razprodana koncerta v ljubljanski Cvetličarni v sklopu svojega novega projekta Hitmacher. Na koncertu v živo mu je pomagalo veliko odličnih glasbenikov, našo glasbeno šolo sta na njegovem odru zastopala Zilhad Džananović na harmoniki in Drejc Pogačnik na klaviaturah. Naj ome-

nim, da je naš učitelj Drejc z njim sodeloval že pri prvem filmu Pr' Hobar, za katerega je Drejc napisal glasbo in je najbolj gledan film v kinematografih v samostojni Sloveniji. Na podlagi dobrega sodelovanja je nastal tudi video z vabilom k vpisu v glasbeno šolo.

# Glasovanje za športni park

Dva mlada Jeseničana, brata dvojčka Aljaž in Domen Lukan, ki sta mladost preživela v dvorani Podmežakla in v športnem parku, sta posnela nostalgičen video, s katerim bi rada pomagala zbrati donacijo za nov športni park.

URŠKA PETERNEL

Zavod za šport Jesenice se poteguje za sredstva za nov športni park Taurus v nagradni igri Radia Aktual. Za akcijo sta dva mlada Jeseničana, brata dvojčka Aljaž in Domen Lukan, ki sta mladost preživela v dvorani Podmežakla in v športnem par-

## Povezava do glasovanja je objavljena na Facebook strani Zavoda za šport Jesenice.

ku, posnela nostalgičen video, s katerim bi rada pomagala zbrati donacijo za domači kraj. »Brez dvoma sta posnela najboljši posnetek, kar jih je

v konkurenci,« so prepričani v Zavodu za šport Jesenice, kjer h glasovanju vabijo tudi vse Jeseničane oziroma Gorenjce. Svoj glas je mogoče oddati še do petka, 18. aprila,

do 16. ure. Povezava do glasovanja je objavljena na Facebook strani Zavoda za šport Jesenice. Videoposnetek, ki bo prejel največ glasov, bo zmagovalec, njegov avtor pa bo svoji šoli, društvu, občini ali krajevni skupnosti priboril vrhunski športni park v vrednosti 20 tisoč evrov.

## ZANIMIVOSTI

## Z defibrilatorjem rešili življenje

Z defibrilatorjem, ki ga je kupila skupina domačinov Javorniškega Rovta in je nameščen na garaži družine Carotta, so rešili življenje sokrajanu.

URŠKA PERNEL

»Če ne bi bilo defibrilatorja, tudi očeta ne bi bilo več!« To je prepričan Peter Egredžija, krajan Javorniškega Rovta, ki je lani konec avgusta z defibrilatorjem, četudi ga ni še nikoli uporabljal, očetu ob nenadnem srčnem zastoju rešil življenje. Gre za defibrilator, ki ga je kupila četverica domačinov in je name-

nišnici, in njegova žena Mateja Heberle Carotta, anestezijska medicinska sestra. Oba sta predana zdravstvena delavca, ki v službi vsak dan pomagata reševati življenja. Mateja je že dalj časa razmišljala, da bi v razpotegnjeni vasi nujno potrebovali vsaj še en defibrilator. Eden je sicer v Domu Pristava, drugi v gasilskem domu, a v primeru nenadnega srč-

Štefelin in Vojkom Svetino marca lani kupili avtomatski zunanji defibrilator in ga namestili na garažo Carottovih, ki stoji ob glavni cesti skozi vas. Prepričani, da bo elektrodam na napravi zaradi neuporabe tako ali tako pretekel rok uporabnosti. A niso se mogli bolj zmotiti ...

## Sosedu zastalo srce

Bil je zadnji avgustovski dan lani, ko se je v hiši družine Egredžija, ki stoji tik ob brunarici Carottovih, začelo dramatično dogajanje. Očetu je nenadoma zastalo srce in sin Peter je v paniki stekel do Carottovih, vedoč, da sta tako Robert kot Mateja zdravstvena delavca. A na strašno smolo ju ni bilo doma, saj sta bila na morju. Peter je zato v paniki pograbil defibrilator z garaže, in čeprav naprave ni še nikoli držal v rokah, kaj šele uporabljal, jo je ob pomoči navodil (naprava namreč »govori«) zagnal, očetu namestil elektrode in začel izvajati oživljanje.



Že lani so v gasilskem domu organizirali usposabljanje v temeljnih postopkih oživljanja in uporabi defibrilatorja, ki ga je vodil Blaž Čop. Za vaško skupnost ga bodo letos pred poletjem organizirali ponovno. / FOTO: OSEBNI ARHIV

Peter Egredžija je dejal, da je napravo samo prižgal in sledil navodilom, četudi je ni še nikoli uporabljal niti ni bil na usposabljanju. »Če sem lahko jaz v tisti paniki razumel, kaj moram narediti, to lahko naredi vsak,« je poudaril.

ščen na garaži družine Carotta ob glavni cesti skozi vas.

## Defibrilator kupili sami

Pred nekaj leti sta se v Javorniški Rovt priselila zdravnik Robert Carotta, vodja urgentnega centra v jeseniški bol-

nega zastoja štejejo minute. Sedem minut, kolikor je vožnje do najbližje naprave, je namreč občutno preveč; v zdravstvu vedo, da je v primeru nenadnega srčnega zastoja treba ukrepati v treh do petih minutah. Tako so skupaj s sosedoma Matejo



Defibrilator ob glavni cesti v Javorniškem Rovtu je kupila četverica domačinov.

/ FOTO: NIK BERTONCEJ

Medtem je pritekla tudi Teja Lavtižar Zupančič, ena od prvih posredovalk iz vasi, ki so jih aktivirali prek centra za obveščanje. Takoj je prevzela oživljanje, masažo srca, defibrilator pa je sprožil električni šok in 72-letni gospod je v nekaj trenutkih zadihal. V akcijo sta se vključila še dva prva posredovalca, Franci Rogina in Jakob Razinger, kmalu zatem pa so prišli reševalci – in tudi tu je sodeloval domačin, Blaž Čop iz jeseniške nujne medicinske pomoči. Pacienta so prevzeli, nekaj dni je ostal v bolnišnici, a po dveh tednih se je že sam sprehajal po vasi ...

## »Aparat ti daje navodila«

Kot je povedal Robert Carotta, je zgodba dokaz, kako pomembno je, da so defibrilatorji dostopni in da jih je nameščenih čim več. Pomembno je tudi, da se jih ljudje, laiki, ne bojijo upo-

rabiti. »Treba je ohraniti trezno glavo in samo poslušati navodila, naprava namreč sama govori, kaj je treba narediti,« je poudaril izkušeni zdravnik. Temu je prikimal Peter Egredžija, ki je dejal, da je napravo samo prižgal in sledil navodilom,

so na pobudo zakoncev Carotta že lani v gasilskem domu organizirali usposabljanje v temeljnih postopkih oživljanja in uporabi defibrilatorja, ki ga je vodil Blaž Čop. Ker je pomembno, da se to znanje obnovi vsaj enkrat letno, ga bodo letos

Kot je povedal Robert Carotta, je zgodba dokaz, kako pomembno je, da so defibrilatorji dostopni in da jih je nameščenih čim več. Pomembno je tudi, da se jih ljudje, laiki, ne bojijo uporabiti.

četudi je ni še nikoli uporabljal niti ni bil na usposabljanju. »Če sem lahko jaz v tisti paniki razumel, kaj moram narediti, to lahko naredi vsak,« je poudaril. »Če ne bi bilo defibrilatorja, tudi očeta ne bi bilo več!« je prepričan.

## Usposabljanja za vaščane

A ker se zavedajo, kako pomembno je usposabljanje,

za vaško skupnost pred poletjem organizirali ponovno. Ob tem se je pokazalo tudi, kako pomembno vlogo imajo prvi posredovalci, Robert Carotta pa si tudi želi, da bi spodbudili še kakšno vaško skupnost, da bi kupila defibrilator; ta stane okrog dva tisoč evrov. »Verjetnost, da ga boš uporabil, je res majhna, a naš je rešil življenje ...« je še dodal.

## Potovanje po Balkanu

URŠKA PERNEL

V Fotogaleriji Fotografskega društva Jesenice v avli jeseniškega gledališča je bila na ogled razstava Branka Sitarja z naslovom Potovanje po Balkanu. Avtor je član društva od leta 2008. »Ogledi razstav, razlage fotografij različnih selektorjev ter tudi kritike mojih fotografij s strani članov društva so počasi izostrili moj občutek za fotografijo,« je povedal avtor, ki se je predstavljal s fotografijami, ki so nastale na turističnem potovanju po Črni gori, Albaniji, Severni Makedoniji ter Bosni in Hercegovini.



Branko Sitar se je tokrat predstavljal s fotografijami s potovanja po Balkanu. / FOTO: NIK BERTONCEJ

# ZANIMIVOSTI

## Drsalno tekmovanje

V ledni dvorani Podmežakla je potekalo tekmovanje v umetnostnem drsanju Triglav Trophy ter tekmovanje za mlajše skupine Narcisa Cup. Skupaj se ju je udeležilo 342 drsalcev iz 36 držav.

URŠKA PETERNEL

Ledna dvorana Podmežakla je gostila tekmovanji v umetnostnem drsanju Triglav Trophy in Narcisa Cup, ki se ju je udeležilo 342 drsalcev iz 36 držav. Obe tekmovanji – Triglav Trophy je namenjeno članom, mladincem in mlajšim mladincem, Narcisa Cup pa mlajšim katego-

V ekipni razvrstitvi je Drsalni klub Jesenice osvojil odlično tretje mesto med 58 sodelujočimi klubi.



Ula Zadnikar s trenerko Kajo Otovič / FOTO: NIK BERTONCELJ

rijam – zadnja leta potekata pod okriljem Evropskega kriterija. Organizirata ju Drsalni klub Jesenice in Zveza drsalnih športov Slovenije. Kot je v imenu Drsalnega kluba Jesenice povedala Romina Bernard, je bilo zanimanje zelo veliko, zato so v nekaterih kategorijah morali

omejiti število tekmovalcev na državo. Ne ledu so se najprej predstavile mlajše skupine, v soboto in nedeljo pa je bilo mogoče videti najtežji drsalni programi s trojnimi skoki in impresivnimi elementi.

Po posameznih kategorijah za pokal Triglav Trophy so

zmagali: Martina Lucchi iz Italije, Kaan Sabal iz Turčije, Stefania Yakovleva s Cipra, Deyan Mihaylov iz Bolgarije, Marina Piredda iz Italije in Jegor Martsenko iz Estonije.

Od slovenskih udeležencev so bili v svojih kategorijah: Žiga Jevnik peti, Ula Zadni-

kar sedma, Anna Sergienko 15., Luna Rozman 17., Zoja Zupan Urh 19., Žana Pevec 27., Liana Smrekar 20., Lučka Fortuna 21., Neža Rikke Rutar 22., Julija Lovrenčič četrta, Sara Urbanc pa 12. Ena od domačih udeleženk je bila Ula Zadnikar, 16-letna drsalka Drsalnega kluba Jesenice, ki je v mladinski kategoriji v močni konkurenci 42 tekmovalk zasedla odlično sedmo mesto. S svojim nastopom je bila zelo zadovoljna, prav tako njena trenerka Kaja Otovič, ki je povedala, da lovita točke za svetovno mladinsko prvenstvo. Ula je sicer mladinska državna prvakinja, nedavno pa je uspešno nastopila tudi na Olimpijskem festivalu evropske mladine v Gruziji.

### Mlajše skupine

V mlajših kategorijah za Narcisa Cup so se v Drsalnem klubu Jesenice razveselili dveh medalj, Hana Operčkal in Loti Bernard sta osvojili tretji mesti.



Ula Zadnikar, članica Drsalnega kluba Jesenice, je v mladinski kategoriji zasedla sedmo mesto. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Nastopili so tekmovalci iz 36 držav, barve Peruja je zastopala Sara Zofrea Bravo. / FOTO: NIK BERTONCELJ

### Šestnajst vzponov na Španov vrh vsak dan

Zavod za šport Jesenice že dvanajsto leto zapored organizira akcijo Osvajalec Španovega vrha. Na vrhu priljubljene izletniške točke Španov vrh je vpisna knjiga, kamor se pohodniki vpisujejo celo leto. Na nočnem pohodu ob polni luni nato vsako leto podelijo priznanja pohodnikom, ki se na vrh povzpnejo vsaj dvajsetkrat. Do 3. aprila so zabeležili že 1494 vzponov, kar pomeni v povprečju 16 dnevno. Enega izmed kriterijev za priznanje je tako osvojilo že 22 pohodnikov.

### Državno prvenstvo na balvanih

Na Logu pri Brezovici je potekalo državno prvenstvo športnih plezalcev na balvanih. Iz Športnoplezalnega oddelka Jesenice beležimo tri uvrstitve med prvo deseterico. Pri cibabnih je bil Maks Žurman deveti, pri mlajših dečkih Maj Travnik osmi in pri starejših deklicah Liza Babič šesta.

### Kuhanje oglja na Koroški Beli

Na Koroški Beli se tudi letos pripravljajo na kuhanje oglja na tradicionalen način v oglarski kopi. Na kopišču za Štefelinovo novino pod Kozjim hrptom so priprave že v polnem teku. Oglje bodo začeli kuhati v petek, 25. aprila, ob 18. uri. Vabijo člani Kulturnega društva Možnar Koroška Bela, ki so s tradicijo oglarstva vpisani tudi v register nesnovne kulturne dediščine.



Lansko kuhanje oglja / FOTO: NIK BERTONCELJ (ARHIV)

### Spomin na primarija Franca Brandstetterja

V glasilu Zdravniške zbornice Slovenije Isis je bil objavljen članek o Francu Brandstetterju, zdravniku, ki je močno zaznamoval povojno delo v jeseniški bolnišnici. Napisal ga je zdravnik Jaro Lajovic, v njem pa opisuje življenjsko pot primarija, ki je leta 1948 po premestitvi na Jesenice prevzel vodenje internega oddelka. Njegovo delo je bilo temelj za kasnejši razvoj internistične dejavnosti v bolnišnici, bil je pionir elektrokardiografije, piše avtor. Umrli je leta 1991. Ker se ga spomnijo mnogi starejši Jeseničani, je njegova nečakinja Alenka Klemenc opozorila na članek z željo, da bi tudi na ta način obudili spomin nanj.

**hit**  
universe of fun  
Hit Larix d.d.

## Si nasmejan/a, komunikativen/a in te veseli delo z ljudmi?

V Igralnem salonu Casino Larix te čaka prijetna ekipa, redno plačilo in zaposlitev za nedoločen čas. **Izkušenj ne potrebuješ, zadostuje samo dobra volja ter resen odnos do dela.**

Katera delovna mesta so na voljo?

- **Blagajnik/receptor** (pogoj V. stopnja izobrazbe)
- **Natakar**

Si zainteresiran/a? Piši nam na [info@casino-larix.com](mailto:info@casino-larix.com)



**Casino Larix**  
IGRALNI SALON  
Kranjska Gora, Slovenija  
hit casinos

Alenka Kodele  
**NAJBOLJŠI PIŠKOTI,**  
sladki grižljaji in slano pecivo



Spiralna vezava, 14 cm x 20 cm, 150 strani

V knjigi je 120 receptov, ki so razumljivi, natančni, sestavine pa vsem dostopne. Med njimi so recepti za: čokoladne brizgane piškote, cimetove zvezdice, pariške rože, kefirjeve tortice, zavitek s šunko in sirom, skutne žemljice s timijanom ...

**10**  
EUR

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na [narocnine@g-glas.si](mailto:narocnine@g-glas.si).

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

**Gorenjski Glas**  
[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)



# ZANIMIVOSTI

## Sudoku s končno rešitvijo

|   |   |   |   |   |   |   |   |   |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
|   | 9 | 5 | 2 | 7 |   | 8 | 4 |   |
|   |   | 6 | 3 |   |   | 1 | 5 |   |
| 2 | 8 |   |   |   |   |   |   |   |
|   | 1 |   | 4 | 6 |   | 7 | 9 |   |
|   |   |   |   |   |   |   |   |   |
|   |   | 8 |   | 9 | 2 |   |   |   |
|   |   |   |   |   |   |   | 8 | 5 |
|   | 5 | 1 |   |   | 8 | 4 |   |   |
|   | 4 |   | 6 | 3 |   | 2 | 7 |   |

Sestavil: Cveto Erman

Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črkami (1=P, 2=A, 3=T, 4=R, 5=J), od leve proti desni prebrali rešitev, ki jo vpišete v označeno mesto v križanko. Rešitev sudokuja iz prejšnje številke je ZVERINJAK.

## Nagrajenci križanke iz prejšnje številke

Geslo je bilo SVETUJEMO VAM PRI IZBIRI OČAL. Sponzor križanke: OPTIKA PAVLE MESEC, Cesta maršala Tita 31, Jesenice, tel. (04) 583 26 63. Za zveste reševalce križanke prispevajo tri nagrade: storitev ali nakup v vrednosti 20 EUR v njihovi poslovalnici na Jesenicah. Nagrajenci so: 1. Stanislava Trifoni, Jesenice; Milan Požar, Rateče; Jelka Rupnik, Breznica. Čestitamo, za nagrade se oglasite v Optiki Pavle Mesec na Jesenicah.

# V Juretov spomin

Že trinajstič so se prijatelji podali na kolesarski izlet v spomin na ultramaratonskega kolesarja Jureta Robiča, ki bi letos dopolnil šestdeset let. Leta 2010 se je smrtno ponesrečil med kolesarjenjem.

URŠKA PERNEL

Leta 2010 se je najbolj znani jeseniški ultramaratonski kolesar Jure Robič smrtno ponesrečil med kolesarjenjem na gozdni cesti nad Jesenicami. Po njegovi prezgodnji smrti so prijatelji pod okriljem Zavoda za šport Jesenice začeli prirejati kolesarski izlet v njegov spomin, in sicer vsako leto v času, ko bi Jure praznoval rojstni dan. Letos bi dopolnil šestdesetega, rojen je bil namreč 10. aprila 1965. Na kolesarjenje, na katerem so obujali spomine na Jureta, so se tokrat podali trinajstič. Udeležence je pot vodila iz Podmežakle po kolesarski stezi, ki v delu nosi tudi ime Kolesarska steza Jureta Robiča, vse do pokopališča v Kranjski Gori, kjer so skupaj prižgali svečo v njegov spomin.

Kot so poudarili organizatorji izleta, Juretovo ime še vedno odmeva v srcih mnogih kolesarskih navdušencev,



Kolesarjenje v spomin na Jureta Robiča / FOTO: ARHIV ZAVODA ZA ŠPORT JESENICE

športnikov in vseh, ki verjamejo v moč človeškega duha. Bil je neutrudni borec, ki nikoli ni poznal besed »ne zmorem«, njegovi dosežki pa so za vedno zapisani v zgodovino slovenskega in svetovnega kolesarstva. Dosegel je rekordnih pet zmag na Race Across America (RAAM), ki velja za enega najzahtevnejših ultramara-

tonskih dogodkov v kolesarstvu. Dosegel je svetovni rekord v cestni vožnji na 24 ur, dve zaporedni zmagi na dirki Le Tour Direct/Ultime, ultramaratonski različici klasičnega Toura, ki jo kolesarji namesto v 21 etapah prevozijo v eni sami. Štirikrat zapored je zmagal na Dirki okoli Slovenije – DOS RAS Extreme, od leta 2007 do

2010. Zmagal je na švicarski dirki Tortour leta 2010, dosegel je zmage na Maratonu Franja, Jurišu na Vršič in številnih drugih kolesarskih preizkušnjah, so navedli. Bil je tudi prejemnik priznanja športnik leta za posebne dosežke, naziva Slovenec leta za posebne dosežke ter priznanja za fair play in strpnost v športu.

Sponzor križanke je ZLATARSTVO LAVTIŽAR, s. p., Cesta maršala Tita 10, Jesenice, na železniški postaji Jesenice. Nudijo prijazno in strokovno pomoč ob pestri ponudbi nakita, predvsem poročnih prstanov, popravila in tudi odkup zlatih izdelkov. Telefon 04 29 42 270, GSM 041 508 408, e-pošta franci.lavtizar@siol.net. Za naše zveste reševalce so pripravili tri nagrade – storitev v vrednosti 20 evrov.

Rešitve križanke (nagradno geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in vpisano v kupon iz križanke) pošljite do ponedeljka, 5. maja 2025, na Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, 4001 Kranj, p. p. 124, ali vrzite v naš poštni nabiralnik. Rešitev pa lahko pošljete tudi po e-pošti na naslov križanke@g-glas.si (z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in pripišete osebne podatke).

**Zlatarstvo Lavtižar**  
Dotik plemenitosti  
Franci LAVTIŽAR s.p. Tel: 04 29 42 270  
C. Maršala Tita 19 Gsm: 041 508 408  
4270 Jesenice franci.lavtizar@siol.net

| AVTOR: CVETO ERMAN                             | RODOVNA UREDITEV V PRASKUPNOSTI | TUKAJ VPIŠITE REŠITEV SUDOKUJA     | KLJEVSKI VELIKI KNEZ      | MANJSE NASELJE                 | ZASAVSKI RUDARJI (ŽARGON.) | ALJA TKAČEV                | VEČ INFORMACIJ FRANCI LAVTIŽAR 041 508 408 | LEVI PRITOK VOLGE V RUSIJI              | RASTLINA ZA IZDELAVO INDIGA | KRAJ PRI OPATJI      | ROČNA RIBIŠKA MREŽA             | ZLATARSTVO FRANCI LAVTIŽAR |                                      |   |     |       |
|--|---------------------------------|------------------------------------|---------------------------|--------------------------------|----------------------------|----------------------------|--|---|-----------------------------|----------------------|---------------------------------|----------------------------|--------------------------------------|---|-----|-------|
| KLETVICA                                       |                                 |                                    |                           | 7                              |                            |                            | MESTO V STAREM EGIPTU                      |   |                             | 4                    |                                 | 1 8                        |                                      |   |     |       |
| PREBIVALKA AMERIŠKE ZVEZNE DRŽAVE ATLANTE      |                                 |                                    |                           |                                |                            |                            | ČUDAK                                      |   |                             |                      |                                 | 2 10                       |                                      |   |     |       |
| OKRASNI TRAK S KOVINSKIMI NITMI ZA ŽEN. OBLEKE |                                 |                                    |                           |                                |                            | ESKIMSKI ČOLN              |  |   |                             |                      |                                 | 3 7                        |                                      |   |     |       |
| VRSTA TROBILA, KORNET                          |                                 |                                    |                           |                                | STOPALKA PRI BICIKLU       |                            | 1  |   |                             | JAPONSKA UTEŽNA MERA | GRŠKA BOGINJA USODE             | 4 2                        |                                      |   |     |       |
| IČA PUTRIH                                     |                                 |                                    | GRADBENI DELAVEC          | 8                              |                            |                            |  |   | FRAN ERJAVEC                |                      |                                 | 5 13                       |                                      |   |     |       |
| IME NOVINARJA MAHKOTE                          |                                 |                                    | STAROKITAJSKA UTEŽNA MERA |                                |                            | PLANETOID ODKRIT LETA 1949 |  |   | IZDELOVALEC ROLET           |                      |                                 | 6 14                       |                                      |   |     |       |
| VRH NAD DOLINO KRME                            |                                 |                                    |                           |                                |                            | PREMOŽENJE IMETJE          |  |   | OSEBNI ZAIEMEK              |                      |                                 | 7 3                        |                                      |   |     |       |
| AMERIŠKA ZVEZNA DRŽAVA                         |                                 |                                    |                           |                                |                            |                            |  |   | KAMEN VJOLICASTE BARVE      |                      |                                 | 8 10                       |                                      |   |     |       |
| NI VSE ZLATO KAR SE SVETI                      | SAMICA OSLA                     | TEŽKA BOMBAŽNA ALI SVILENA TKANINA | SREDINA JURČKA            | VELIKO FINSKO JEZERO           | MOŠKI POTOMEČ              | DOTIK PLEMENITOSTI         | PETER ROTH                                 | MADRISKI ŠPORTNI KLUB                   | OKRASNI PREDMET ZA UŠESA    | SKRŽAT (NAREČNO)     | ŽAGAN LES S KVADRATNIM PREREZOM | VRSTA POKRIVALA            | JEZERO NA IRSKEM, PREBERI GRED NAZAJ | VELIKA TICA UJEDA Z UKRIVLJENIM KLJUNOM | 5 8 |       |
| NEJASNO, NEOSTRO VIDNA MEJA ČESA               | 6                               |                                    |                           |                                |                            | UŽITNA MORSKA SKOLJKA      |  |   |                             |                      |                                 |                            |                                      |   |     | 10 15 |
| VOTLINA V SRCU                                 |                                 |                                    |                           | 15                             |                            |                            |  |   |                             |                      |                                 |                            |                                      |   |     | 11 4  |
| SREDINA MELONE                                 |                                 |                                    | POGOSTO ŽENSKO IME        |                                |                            | SLOV. PEVKA (MAJDA)        | 10   |   |                             |                      |                                 |                            |                                      |   |     | 12 9  |
| GRŠKI MITOLOŠKI LETALEC                        | 9                               |                                    | NADAV. NAPLAČILO          |                                | MEHKUŽEC S HISIČO          | 14                         |  |   |                             |                      |                                 |                            |                                      |   |     | 3     |
| OBMEJNI USLUŽBENEČ                             |                                 |                                    |                           |                                | NIKO ŠTRITOF               |                            |  | SPOROČILO PO TELEPRINTERJU              | MARKO OKORN                 | 12                   |                                 |                            |                                      |   |     |       |
| OČE  |                                 |                                    |                           | INDIJSKI REFORMATOR RAMAKRIŠNA | 13                         |                            |  | DELI AVTOMOBILA KI OMOGOČAJO PREMikanje |                             |                      |                                 |                            |                                      |   |     |       |

GORENJSKI GLAS  
JESENIŠKE NOVICE 5 / 2025  
PP. 124, 4001 KRANJ

**SLOVARČEK:** UTAH: ameriška zvezna država, IKARUS: planetoid odkrit 1949 leta, SAIS: mesto v starem Egiptu, ŠRI: indijski reformator Ramakrišna, UMIK: eskimski čoln, PRSTAK: morská školjka, WALES: ameriški igralec (Wally), OLEG: kijevski veliki knez, FUN: japonska utežna mera

## PRIREDITVE

## Dogodki od 18. aprila do 9. maja

PETEK, 18. APRIL

**Brihtina pravljica dežela – za predšolske otroke, ki ne obiskujejo vrtca**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

**Kartanje**

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

SOBOTA, 19. APRIL

**Velikonočni blagoslov jedi na Stari Savi, GMJ v sodelovanju z Župnijo Jesenice**

Slovenski železarski muzej, Banketna dvorana v Kolpernu, ob 10. uri

TOREK, 22. APRIL

**Quilling**

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

SREDA, 23. APRIL

**Šivanje**

Ljudska univerza Jesenice, ob 8.30

**Radovednice in Ustvarjalne delavnice**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16. in 17. uri

**Sproščanje z zvokom**

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri in ob 18.30

**Gašper Oitzl: Od rude do železa; zgodovina železarjenja na Slovenskem do konca 16. stoletja – predstavitev knjige ob svetovnem dnevu knjige**

Slovenski železarski muzej, Banketna dvorana v Kolpernu, ob 18. uri

**Abonmajski koncert: Recital pianistke Vite Mesec**

Glasbena šola Jesenice, ob 18.30

**Čufarjev maraton – M. Gomboc: Prepadi, družinska resna komedija KUD Jaka Rabič Dovje - Mojstrana**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

ČETRTEK, 24. APRIL

**Revija pevskih zborov društev upokojencev Gorenjske**

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 16. uri

**Ure pravljic in Lepo je biti bralec**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. in 18. uri

**Grofica pripoveduje**

Knjižnica Hrušica, ob 17. uri

**Slovenske fotografije se predstavijo 2025, odprtje bienalne fotografske razstave**

Mestni muzej Kosova graščina, ob 18. uri

**Predstavitev knjige S plavutkami po ledu. Knjigo bosta predstavila avtorja Kristina Klara Čušin, sedaj Ličer, in Gregor Čušin. Pogovor bo vodila Monika Sušanj.**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 19.30

PETEK, 25. APRIL

**Čistilna akcija v okolici in notranjosti doma**

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela, ob 9. uri

**Brihtina pravljica dežela – za predšolske otroke, ki ne obiskujejo vrtca**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

**Kartanje**

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

**Začetek kuhanja oglja na Koroški Beli (ogljje se bo kuhalo do predvidoma 4. 5. 2025)**

Kopa na Koroški Beli, od 18. ure dalje

SOBOTA, 26. APRIL

**Pohod Po poti Meteorita**

Zbor na avtobusni postaji Kočna ob 9. uri; udeležba na lastno odgovornost

PONEDELJEK, 28. APRIL

**Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)**

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

**Po poteh Triglavskih pravljic – pravljicar Bukovnik (Marsel Gomboc)**

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 17. uri

**Predavanje Pavla Smoleja z digitalno fotografijo Naše pohodne poti v letu 2024, 2. del**

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela, ob 19. uri

ČETRTEK, 1. MAJ

**Budnica v izvedbi Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora**

Hrušica, bolnišnica, Dom F. Bergelja, od Metuljčka do ŽP Jesenice, Podmežakla, Tomšičeva, Koroška Bela, Dom upokojencev Slovenski Javornik, Lipce, Kočna, Blejska Dobrava

**Prvomajsko srečanje**

Pristava nad Javorniškim Rovtom, od 12.30 dalje

SOBOTA, 3. MAJ

**Modulna maketa Jesenice: ogled makete vlakcev in vožnja vlakcev**

Prostori SŽ, Kurilniška 10, 3. nadstropje, od 14. do 18. ure

PONEDELJEK, 5. MAJ

**Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)**

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

**Bralnica pri Grofici**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

TOREK, 6. MAJ

**Meritve kostne mase (osteoporoz); izvaja Nuša Ražman**

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela, od 9. do 12. ure

**Berem s kužkom**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

**Slovesnost ob dnevu upora proti okupatorju in 80. obletnici zmage nad nacizmom in fašizmom**

Trg Toneta Čufarja ob 18. uri in Gledališče Toneta Čufarja ob 18.30

SREDA, 7. MAJ

**Radovednice in Ustvarjalne delavnice**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16. in 17. uri

**Plesi v krogu**

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

**Pravljicni večer za odrasle 2025**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 19.30

ČETRTEK, 8. MAJ

**Grofica pripoveduje**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

**Ustvarjalne delavnice**

Knjižnica Hrušica, ob 17. uri

PETEK, 9. MAJ

**Kartanje**

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

**Brihtina pravljica dežela – za predšolske otroke, ki ne obiskujejo vrtca**

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

## Aktivnosti Mladinskega centra

**Dopoldan:** DNEVNI KLUB MCJ – namizne športne in družabne igre, informiranje o priložnostih, ki jih mladim nudi MCJ, in o podpori njihovim pobudam**Petki in sobote ob 17. uri:** MAGIC THE GATERING, druženje ob kartanju, informacije: Žiga 040 912 618**Popoldan:** Likovna šola JSKD, informacije: 04/586 67 40, 031 674 946 in oi.jesenice@jskd.si**Ponedeljki od 17. ure, dalje:** UČENJE DIATONIČNE HARMONIKE, informacije: Martin 070 773 381**Dopoldan:** IGRANJE NAMIZNIH IN DRUŽABNIH IGER; v sodelovanju z Varstveno-delovnim centrom Jesenice**Dopoldan:** ZDRAVA PREHRANA – KUHARSKE DELAVNICE – zdrav življenjski slog; v sodelovanju s Srednjo šolo Jesenice

## Razstave

## MESTNI MUZEJ KOSOVA GRAŠČINA

Mladost mesta rdečega prahu, stalna razstava, sre.–sob. med 12. in 18. uro

Relief sv. Štefana z Blejske Dobrave, sre.–sob. med 12. in 18. uro  
Pomlad, ko je padalo železo, do 19. aprila 2025, sre.–sob. med 12. in 18. uro

Slovenske fotografije se predstavijo 2025, do 14. junija 2025, sre.–sob. med 12. in 18. uro

## SLOVENSKI ŽELEZARSKI MUZEJ – DELAVSKO STANOVANJE

Stalna razstava o železarski bivalni kulturi, tor.–pet. med 9. in 14. uro

## SLOVENSKI ŽELEZARSKI MUZEJ – KOLPERN

Po vnaprejšnji najavi in v času javnih prireditvev: Prepleteni iz vseh vetrov, medinstitucionalna razstava NTF, GMJ in Razkritih rok; do 18. maja 2025

## MLADINSKI CENTER JESENICE

Od ponedeljka do petka dopoldne: Ogled razstave nagrajenih fotografij PORTRET 2025 – 6. mladinski fotografski natečaj

## Aktivnosti centra Žarek

Dnevni center je odprt v popoldanskem času, od 13. ure do 19. ure. Od 13. ure do 16. ure poteka učna pomoč, po 16. uri pa navedene aktivnosti:

– **vsak ponedeljek in petek:** kuharske delavnice, družabne igre,– **vsak torek in četrtek:** ustvarjalne delavnice z različnimi materiali, družabne igre,– **vsako sredo:** različne delavnice, ogled filma, družabne igre.

V primeru lepega vremena organiziramo tudi aktivnosti zunaj dnevnega centra.

NA VSE PRIREDITVE VLJUDNO VABLJENI!

## Celostna prometna strategija: Pot do trajnostne mobilnosti

Celostna prometna strategija predstavlja ključno orodje za trajnostno načrtovanje prometa v slovenskih mestih in občinah. Njen cilj je reševanje prometnih izzivov z integriranim pristopom, ki vključuje usklajevanje prometne politike z gospodarskim, družbenim, prostorskim in okoljskim razvojem. Tako oblikovane politike omogočajo dolgoročne rešitve, ki so skladne z okoljskimi in podnebnimi cilji.

Eden glavnih elementov celostne prometne strategije je spodbujanje trajnostne mobilnosti. To vključuje naložbe v infrastrukturo za pešce in kolesarje, izboljšanje javnega prevoza ter ozaveščanje javnosti o pomenu nemotoriziranega prometa. Z urejanjem varnih poti za pešce in kolesarje ter optimizacijo križišč omogočimo boljše povezanost različnih vrst prometa, kar pripomore k večji uporabi trajnostnih načinov prevoza.

Pomembno vlogo pri tem ima tudi slovenska platforma za trajnostno mobilnost, ki pod okriljem Ministrstva za okolje, podnebje in energijo podpira občine pri razvoju dolgoročnih strategij za trajnostno mobilnost. Ta platforma omogoča izmenjavo dobrih praks in zagotavlja potrebna orodja za uspešno izvedbo trajnostnih projektov.

Celostna prometna strategija tako ni le vprašanje optimizacije prometa, ampak je ključna za ustvarjanje zdravih, povezanih in trajnostnih mest, kjer je promet varen, učinkovit in okolju prijazen.

WWW.BEJENICE.SI

## Novo parkirišče na Cesti Cirila Tavčarja

Občina Jesenice je uspešno zaključila gradnjo novega parkirišča na Cesti Cirila Tavčarja 3b. Projekt je bil izbran v sklopu participativnega proračuna KS Plavž in bo zagotovil več parkirnih mest na tem območju, so povedali na Občini Jesenice. Izvajalec del je bila Gorenjska gradbena družba. Kot so še pojasnili na Občini Jesenice, je projektant za ohranitev čim večjega števila obstoječih dreves ob parkirišču prilagodil prvotni projekt in razširil pas med parkirišči. Ob zaključku del pa je komisija za urejanje dreves na javnih površinah ugotovila, da so korenine dreves močno poškodovane in da ob močnejših sunkih vetra lahko predstavljajo varnostno tveganje. Zato so jih odstranili, Občina Jesenice pa jih bo nadomestila z novimi sadikami, so zagotovili.



Novo parkirišče na Plavžu / FOTO: NIK BERTONCELJ

## Jeseniški kegljači dosegli osnovni cilj

Jeseniški kegljači moštva SIJ Acroni 1, novinci v 1. B ligi – zahod, so uspešno zaključili sezono 2024/2025. V 18 tekmah so dosegli sedem zmag, deset porazov in en neodločen rezultat. Lestvica v 1. B ligi – zahod: 1. Taborska jama 1 (27 točk), 2. Adria (24), 3. Krka (22), 4. Bela krajina (22), 5. Triglav 2 (18), 6. Proteus 2 (18), 7. SIJ Acroni 1 (15), 8. Pivka (12), 9. Brest 1 (12), 10. Hidra (10). Jeseniška ekipa si je za osnovni cilj pred sezono zadala obstanek, kar jim je tudi uspelo uresničiti.

## Sedem izletov Po jeseniških hribih

Prvi brezplačen vodeni izlet bo potekal 26. aprila, in sicer Po poti meteorita.

URŠKA PETERNEL

V sklopu projekta Pohodništvo v občini Jesenice, ki ga financira občina, bodo letos pripravili sedem brezplačnih vodenih izletov, poimenovanih Po jeseniških hribih. Prvi bo potekal 26. aprila, in sicer Po poti meteorita. V maju, natančneje 17. maja, pripravljajo Pohod po stari rudni poti, 7. junija pohod Nara-

voslovna in rudarska učna pot, 14. junija pohod v Ferato Dobršnik, 30. avgusta pohod na Vajnež, 14. septembra pohod na Rožco, 4. oktobra pa pohod Ukova-Jelenkamen-Dom Pristava-Gajškova pot. Organizatorji so: Razvojna agencija Zgornje Gorenjske ter Društvo Meteorita, TIC Jesenice, ČŠOD Trilobit, Zavod za šport Jesenice in Planinsko društvo Jesenice.



Projekt Po jeseniških hribih že vrsto let financira Občina Jesenice. / FOTO: BENJAMIN ROT (ARHIV)

### Začetek sezone v Koči na Golici

V Planinskem društvu Jesenice so sredi priprav na poletno sezono v Koči na Golici. Priljubljena postojanka bo stalno odprta od 26. aprila dalje. Oskrbnik Bojan Zajc s sodelavci bo poskrbel za pristno planinsko vzdušje z dobro ponudbo. Za nočitve so priporočljive rezervacije. V sezoni se bo pri koči zvrstilo več prireditev in drugih dogodkov. Največji bo 7. junija 52. srečanje z zamejskimi planinci. Pričakujejo več kot tristo planincev iz Koroške, Furlanije - Julijske krajine in Gorenjske. Na dan državnosti, 25. junija, bo občinski pohod na Golico, 6. septembra pa tradicionalno srečanje Jeseničanov pri koči.



Foto: Miro Podgoršek

- 26. 4.** Po poti Meteorita  
organizator: Društvo Meteorita
- 17. 5.** Stara rudna pot  
organizator: TIC Jesenice
- 7. 6.** Naravoslovna in rudarska učna pot  
organizator: ČŠOD Trilobit
- 14. 6.** Ferata Dobršnik  
organizator: Zavod za šport Jesenice
- 30. 8.** Vajnež  
organizator: Ragor
- 13. 9.** Rožca  
organizator: Ragor
- 4. 10.** Ukova - Jelenkamen - dom Pristava - Gajškova pot  
organizator: PD Jesenice



Planinsko društvo  
Občina Jesenice

## Prepleteni iz vseh vetrov

Na Jesenicah se je spletlo sodelovanje in prijateljstvo med študenti Naravoslovnotehniške fakultete in jeseniškimi ženskami, mojstricami ročnih del. Rezultat je razstava grafičnih vzorcev in blazin v Kolpernu, ki je uvod v bienale tekstilnih umetnosti.

URŠKA PETERNEL

V Kolpernu na Stari Savi so odprli razstavo Prepleteni iz vseh vetrov. Na ogled so grafični vzorci, ki so jih izdelali študentje Oddelka za tekstilstvo, grafiko in oblikovanje Naravoslovnotehniške fakultete in jih prenesli v tekstilno obliko – vezene. K sodelovanju so povabili članice društva Razkrite roke z Jesenic, gre za skupino žensk s priseljskim ozadjem, ki so mojstrice pletenja, kvačkarnja in vezenja in so na osnovi vzorcev izvezle blazine. Sodelovale so: Fatima Bešić, Sabiha Bešić, Hasnija Dugonjić, Suada Kaltak, Saliha



Blazine, ki so jih izvezle jeseniške ženske na osnovi grafičnih vzorcev, ki so jih izdelali študenti / FOTO: NIK BERTONCELI

Grafični vzorci, ki so jih izdelali študenti, so nastali na osnovi ilustracij balkanske folklorne iz magistrskega dela Nejle Kadirić.



Na odprtju so navdušile članice društva Bošnjakov Biser s petjem, plesom in recitacijami. / FOTO: NIK BERTONCELI

Mujadžić, Sema Sadić, Džemila Tubić in Mirza Žilić. Kot je povedala Hasnija Dugonjić, je – četudi so mojstrice ročnih del – šlo za zahtevno delo, ki je terjalo veliko zbranosti, štetja vzorcev, tudi podiranja že izveznega in ponovnega vezenja. Vezle so na juto, nastalo pa je dvanajst blazin, ki bodo tudi naprodaj na spletni strani društva Razkrite roke.



Mentor Boris Beja, Hasnija Dugonjić iz društva Razkrite roke in Zala Orel, koordinatorica BIEN 2025 / FOTO: NIK BERTONCELI

### Spletli in zavez(a)li tudi prijateljstvo

Ob tem pa je projekt preselel zgolj formalno sodelovanje, spletle so se medgeneracijske in medkulturne vezi med študenti in veziljama, ali kot je dejal mentor študentov Boris Beja, so spletli in zavez(a)li res lepo prijateljstvo. Razstava bo v Kolpernu na ogled od 18. maja. Na odprtju so navdušile članice društva Bošnjakov Biser s petjem, plesom in recitacijami, manjkalo pa ni niti bosanskih dobrot, od burekov do pit.

### Bienale tekstilne umetnosti

Dogodek je bil uvertura v bienale tekstilne umetnosti BIEN 2025, ki bo potekal med 31. majem in 14. avgustom v Kranju, Škofji Loki, Idriji, Novi Gorici, Gorici in tudi na Jesenicah, letos na dveh lokacijah, na Stari Savi in v razstavnem salonu Dolik. Jeseniški del bodo odprli 4. junija. Bienale je nastal v Kranju in iz leta v leto raste, letos pa nosi naslov Zrak, je povedala njegova ustanoviteljica Zala Orel.



Sodelujoči študenti in članice društva Razkrite roke / FOTO: NIK BERTONCELI